

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉNEK

11/2021. (III. 12.) Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság hatáskörében eljárva hozott

h a t á r o z a t a

**A Váci Mihály Kulturális Központ 2020. évi beszámolójának
és a 2021. évi munkaterv és szolgáltatási tervének elfogadásáról**

A Polgármester

Magyarország Kormánya által meghirdetett veszélyhelyzet miatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága feladat- és hatáskörében eljárva

a Váci Mihály Kulturális Központ 2020. évi beszámolóját, valamint a 2021. évi munkaterv és szolgáltatási tervét jóváhagyja.

Nyíregyháza, 2021. március 12.




.....
dr. Kovács Ferenc
polgármester

A határozatról értesül:

- 1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai
- 2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja
- 3./ Váci Mihály Kulturális Központ
- 4./ Irattár

1. sz. melléklet

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2020

Mészáros Szilárd

igazgató

Bevezető

A Váci Mihály Kulturális Központot Nyíregyháza Város Közgyűlése 21/2012. (II. 23.) számú határozatával az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. valamint a 368/2011. (XII. 31.) számú Kormányrendeletben foglaltak szerint, valamint a Muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 42. §, 76-78.§-ban foglaltak alapján 2012. március 1-jei hatállyal hozta létre.

A Váci Mihály Kulturális Központ (VMKK) jóvoltából Nyíregyháza város egy impozáns kulturális-közművelődési intézményrendszert mondhat magáénak. Intézményünk nagy hangsúlyt fektet minden korosztály kulturális életbe történő bevonására. Munkánkat a sokszínűség, a minőség, a kulturális színvonal felemelésének maximális kielégítése, a megújulás és a lehetőségek folytonos keresése motiválja.

Megnyitásunk óta sok újszerű programlehetőséggel, szolgáltatással tudtuk bővíteni az új AGÓRA funkcióit. Komoly, színvonalas tudományos konferenciákat, előadóesteket, színházi-operett esteket, börséket, kiállításokat stb. szervezünk.

Az intézményünk jellegéből adódóan széleskörű társadalmi és intézményközi kapcsolatokkal rendelkezik. Szinte nincs is a helyi társadalomnak olyan korcsoportja, illetve társadalmi csoportja, amely valamilyen szinten ne kerülne kapcsolatba a VMKK-val.

Az intézménynek nagyon jó és rendszeres a kapcsolata a helyi és a kistérségi kulturális-művelődési intézményekkel is.

A Váci Mihály Kulturális Központ feladata a nemzeti értékek és hagyományok, valamint a kulturális örökség védelme; a közművelődés és a felnőttoktatás, az igényes szórakozás biztosítása; a veszélyeztetett és hátrányos helyzetű társadalmi csoportok kulturális esélyegyenlőségének biztosítása; Nyíregyháza hírnevének emelése országos és nemzetközi viszonylatban; az értékteremtő és értékmegőrző tevékenységek segítése és támogatása.

Az intézmény a 2020. év feladatai ellátása során az alábbi elvek figyelembevételével szervezte munkáját, végezte tevékenységét:

- Költséghatékonyság,
- Konstruktív együttműködés a városi intézményekkel, civil szervezetekkel,
- Egyéni és közösségi kezdeményezések támogatása,

- Hagyományápolás,
- Turisztikai vonzerővel bíró attrakciók meghonosítása.

2020-ban is az alábbi, kiemelt célokat és feladatokat tűztük ki magunk elé:

- Nyíregyháza kulturális és közművelődési életének minőségi továbbfejlesztése,
- A város hagyományainak ápolása és bemutatása,
- A helyi értékek védelme, lokálpatriotizmus erősítése,
- A helyi szellemi művészeti értékek bemutatása, megismertetése (kiállítások, előadások),
- Kiemelten támogatni, koordinálni a helyi kulturális, civil kezdeményezéseket,
- Közösségi közművelődési kezdeményezések támogatása,
- Új típusú rendezvények meghonosítása elsősorban a központi épületben,
- Pályázatfigyelés, pályázatok készítése, lebonyolítása,
- Összetartó, egymással jól együttműködő, egymás munkáját támogató munkatársi közösség kialakítása.

Személyi és tárgyi feltételek

Az intézményrendszer a tavalyi évben 49 fő státusszal látta el Nyíregyháza város közművelődési feladatait.

2020. évi szervezeti átalakítások legfontosabbja a 2020. évi XXXII. törvényhez, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításához kapcsolódó átalakulás. A dolgozók tovább foglalkoztatása megtörtént, a munkaszerződés-ajánlatok elfogadásra kerültek. Ezen átalakuláshoz szorosan kapcsolódik az intézmény alapító okiratának, a Szervezeti és Működési Szabályzatának, és a munkaköröknek a módosítása. Az intézmény szabályzatait felülvizsgáltuk a Munka Törvénykönyvéhez kapcsolódó módosításokat elvégeztük.

Az intézmény belső szervezeti egységének meghatározásánál legfontosabb alapelv volt, hogy az intézmény feladatait zavartalanul és zökkenőmentesen lássák el a dolgozók a követelményeknek megfelelően.

Konferenciák szervezésével elsősorban a helyi szakembereknek tudtunk lehetőséget biztosítani szakmai találkozóinkkal, de regionális és országos rendezvényeknek is helyet biztosítottunk.

Tárgyi, technikai fejlesztések (felújítások)

A Kölyökvár, az Alvégesi Művelődési Ház és a Kertvárosi Közösségi Ház felújítása is 2020-ban fejeződött be. Korszerűsítve, modern körülmények között nyitotta meg kapuit az intézményben működő amatőr művészeti közösségek és a nagyközönség számára.

A Váci Mihály Kulturális Központ online tartalmának minőségének fejlesztéséhez 4K-s videokamera, -állvány, új fényképezőgép, valamint a videóvágáshoz szükséges számítógép és a hozzá tartozó programok kerültek beszerzésre.

Az év elején megjelent hazánkban is a világjárvány, így a Kormány által kiadott, a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések, rendeletek a VMKK-t és tagintézményeit is érintette és érinti:

2020. március közepétől intézményünk zárva volt, így rendezvényeink is elmaradtak, vagy későbbi időpontra tevődtek át.

A Magyarország Kormánya által feloldott veszélyhelyzetre való tekintettel a mindenkor hatályos egészségügyi és biztonsági előírások fokozott betartásával a Váci Mihály Kulturális Központ valamennyi tagintézményével együtt 2020. június 22-től a megszokott nyitvatartással újra látogatható volt.

A 2. hullám bekövetkezésével a szeptember és október hónapokra meghirdetett, nagyobb látogatószámot vonzó előadásaink a koronavírus járvány óvintézkedései miatt későbbi időpontra tevődnek, melyről intézményünk web-, és Facebook oldalán tájékozódhatnak.

A Kormány által kiadott 479/2020. (XI. 3.) számú rendelet a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekről a Váci Mihály Kulturális Központot és tagintézményeit is érinti. Ebből kifolyólag intézményeink szórakoztatás céljából megrendezett zenés-táncos eseményt nem szerveznek.

A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 12.§ (1) bekezdés j) pont jd)-je) alpontjai értelmében a közművelődési intézmények és a közösségi színterek látogatása és az ott tartózkodás – az ott foglalkoztatottak kivételével – tilos! Ebből kifolyólag intézményeinkben általános rendezvénytilalom lépett életbe, látogatókat nem tudtunk fogadni.

A körülményekre való tekintettel nem tudtuk a megszokott módon biztosítani a kultúráközvetítést, de ebben a nehéz időszakban is sokszínű és érdekes tartalmakkal kedveskedtünk követőinknek digitális formában. Videó bejegyzéseink a Facebook- és a YouTube-csatornákon folyamatosan elérhetőek.

Pályázatok

A „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnevezésű pályázat

A minőségbiztosítás a kulturális terület szakmai tevékenységének lényeges fokmérője lett az elmúlt években.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma évente közzéteszi pályázatát a közművelődési intézmények számára, melynek keretében lehetőség nyílik az intézmények minősítésére. Megyénkben mindeddig egyetlen intézmény sem vállalta ezt a típusú megmérettetést. A Váci Mihály Kulturális Központ ezért időszerűnek látta, hogy pályázatot nyújtson be a 2020. évi kiírás keretében. Ugyanis azt éreztük, hogy az Agóra funkció megvalósulása óta eltelt 5 év alatt egyre tudatosabb szakmai munka alakult ki intézményünkben. Mindezt időről időre az Nemzeti Művelődési Intézet, a Kulturális Központok Országos Szövetsége és az országos szakmai szervezetek is megerősítették bennünk, amikor különböző fórumokon elismerően nyilatkoztak szakmai tevékenységeinkről.

A vírushelyzet miatt létrejött szabadkapacitást kihasználva indítottuk el a kidolgozás folyamatát. A szakmai munka minden területét felölelő (származtatott szolgáltatás, művelődő közösségek, rendezvények, vezetés, ismeretterjesztés, kiállítás, képzés, tábor, közösségi szolgáltatás) dokumentáció összehangolt munkát igényelt. Munkacsoportokat alakítottunk ki, melynek köszönhetően hatékonyabban tudtunk előre haladni. A több hónapos anyaggyűjtés, rendszerezés augusztusra állt össze végleges formájában. A pályázat beadását követően tovább folytatódott a háttérmunka az auditálásig, melyre novemberben került sor.

Időközben a kooperatív munka területén a kollégák magas szintű együttműködési készségről tettek tanúbizonyságot.

Úgy gondoljuk, hogy valamennyi területen alapos munkát végeztünk. A címre jelölt tevékenységek (rendezvény, kiállítás, képzés, származtatott szolgáltatás) meghaladták a minimumként kijelölt 60 %-ot. Ennek következtében intézményünk 4 kategóriában *elnyerte a „Minősített Közművelődési Intézmény” címet*. Hozzá kell tenni, hogy a szakértők véleménye alapján az ismeretterjesztés és a tábor kategória is 60% felett teljesített. Tehát valójában hat területen feleltünk meg a magasszintű elvárásoknak.

A minőségbiztosítás rendszerének teljeskörű kiépítése az előttünk álló két év fontos feladata. Ennek megvalósulása ugyanis az előfeltétele a „Közművelődési Minőségi Díj” majdani elnyerésének. Fekete Péter államtitkár is erre biztatott bennünket a Magyar Kultúra Napján, amikor ünnepélyes keretek között átadta számunkra az elismerő tanúsítványt.

A pályázat és felkészülés folyamata többek között arra is jó volt, hogy saját magunkat értékeljük: a munka, amit az auditálás előtt elvégeztünk, nagy segítséget nyújt abban, hogy

minőségorientált működésre ösztönözzön bennünket, rávilágítson a szakmai sikereinkre, és hozzájáruljon a közművelődés területén elért eredményeink elismeréséhez.

Nemzeti Kulturális Alap

Pályázatok kapcsán, amelyeket a pandémia miatt nem tudtunk megvalósítani, halasztást kértünk.

Felnőttképzési pályázati téma: Közművelődési szakemberek kompetenciafejlesztése tréningekkel (2020. 10. 14. – 2021. 02. 18.) 500.000 Ft

Pályázati téma: Krúdy Gyula Art Mozi termének infrastrukturális fejlesztése (2020. 06. 01. – 2021. 12. 31.) 1.000.000 Ft

Pályázati téma: „Vissza a moziba” kampány megvalósítása (2020. 03. 01. – 2021. 09. 30.) 1.200.000 Ft

Pályázati téma: Krúdy Gyula Art Mozi termének infrastrukturális fejlesztése (2020. 01. 01. - 2020. 12. 31.) 1.000.000 Ft

Pályázati téma: Krúdy Gyula Art Mozi szakmai programjainak megvalósítására (2020. 09. 01. – 2021. 11. 01.) 1.600.000 Ft

Pályázati téma: Filmklubok támogatására (2019. 09. 01. – 2020. 12. 15.) 750.000 Ft

Pályázati téma: Art mozik szakmai programjainak és a programok promóciójának támogatására (2019. 09. 01. – 2020. 12. 15.) 1.000.000 Ft

Pályázati téma: Krúdy Gyula Art Mozi Filmklubjának megvalósítására (2020. 09. 01. – 2021. 09. 01.) 1.000.000 Ft

Europa Cinemas pályázati támogatása a 2020-as évre: 2.749.741 Ft

Marketing és PR tevékenység

Néhány éve megújult arculatunk, folyamatosan frissülő, új honlapot üzemeltetünk, és egyre inkább előtérbe helyezzük az elektronikus marketing lehetőségeket (pl.: közösségi platformok, Facebook, Instagram).

Jegyváltási lehetőségeinket is bővítettük, vendégeink az InterTicket hálózatán belül, valamint a Jegy.hu oldalon is vásárolhatnak jegyet előadásainkra, mely platform weboldalunkon keresztül is elérhető.

Célunk, hogy programjaink bekerüljenek a megye lakossága és a turisták által látogatott rendezvények közé. Ennek érdekében igyekszünk minél hatékonyabb marketing munkát végezni és a nagyobb érdeklődésre számot tartó rendezvényeinket megyei és országos médiában, műsorfüzetekben népszerűsíteni.

Új arculattal, újszerű PR-tevékenységünkkel igyekeztünk megnyerni városunk és megyénk lakosságát, vállalkozóit. A sikeres megvalósítás érdekében nagyobb rendezvényeinkről külön meghívót, plakátot, szórólapot is készítettünk. Utókommunikáció rendezvényeinkről a helyi online és nyomtatott sajtóban.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk intézményünk népszerűsítésére a helyi médiumokban (rádió, televízió, újság, internet), a honlapunkon (www.vacimuv.hu), valamint Facebook- és Instagram-oldalunkon keresztül is tájékozódhatnak aktuális rendezvényeinkről.

Számunkra mindig fontos a sajtókapcsolatok erősítése, a rendszeres személyes találkozók megszervezése az újságírókkal.

Célunk, hogy az intézményünk által közvetített kultúra, a közművelődés jelenléte legyen erősebb, markánsabb a médiában.

Médiapartnereink:

- Nyíregyházi Televízió
- Kölcsey Televízió
- Retro Rádió
- Sunshine Rádió
- Európa Rádió
- Rádió 1.
- Mustár Rádió
- Best FM rádió
- Nyíregyházi Napló
- Kelet-Magyarország

- Műsorkalauz
- Nyírségi Műsorkalauz
- Megyei Friss Média
- Nyíregyházi Napilap
- www.nyiregyhaza.hu
- www.szon.hu
- www.est.hu
- hellonyiregyhaza.hu
- www.nyiregyhazihir.hu
- mustarhaz@gmail.com
- [Facebook](#)
- [TDM Travel Tours Kft.](#)
- Programinfo

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT

(4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)

Nyitvatartás:

Minden nap 8.00–20.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Központi épületünk a belváros szívében található, tömegközlekedéssel is könnyen elérhető, a Települési Értéktár része. További előnye, hogy az egész épület akadálymentesített, ezért közkedvelt helyszín a terembérlők számára is, bevételünk jelentős része származik ebből a forrásból.

A kulturális központnak immár sokkal szélesebb körben sikerül megszólítani a lakosságot. A látogatói csoportok létszáma, a rendezvények és a terembérletek száma, az információkérők megkeresései is gyarapodtak.

A Váci Mihály Kulturális Központ központi épületeinek 2020. évi rendezvényeiről

Az intézmény az első negyedévben hasonló sikereket ért el 2020-ban is a rendezvények területén, mint az előző években. Teltházzal zajlott le két színházi előadás és két nagykoncert. Ezen kívül kiállítások nyíltak és ismeretterjesztő előadásokon is részt vehettek az érdeklődők. Márciusban megtört a lendület a pandémia miatt. Beragadtak a jegyeladások, az elmaradt

rendezvények időpont módosításai megkezdődtek. Július-augusztus hónapban újra visszatértünk: ismét sikeres koncertek, színházi programok zajlottak (Máté-Cserháti koncert, Csárdáskirálynő...). Folytatódtak a kiállítások is: Fotókiállítás, Őszi tárlat nyílt az intézményben. Ezen kívül sikeres volt a XXXIV. Nemzetközi Ásványbörze is. Az intézmény időközben beadta a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím”-re vonatkozó pályázatát. A nyár folyamán egyeztetésre került a 2020-2021. évad valamennyi nagyelőadása, gyermekprogramja, kiállítása. Ezek megvalósításának a szeptember végén bevezetett korlátozások vetettek véget. Ez a rendkívüli állapot az év végéig fennmaradt. Időközben online tartalmakat töltöttünk fel a YouTube-csatornánkra és a Facebook-oldalunkra, ilyen módon is tudtuk tartani a kapcsolatot a közönséggel: Szekeres Adrien karácsonyi szimfonikus koncertje, kézműves foglalkozások, a Nyíregyházi Városi Galéria kiállításai, Elmetorna foglalkozásai, vagy a Krúdy Gyula Art Mozi filmklubjának ajánlói. Valamint a Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, költő, érdemes és kiváló művész Lukács Sándor videóüzenete névadónk, Váci Mihály író-költő halálának 50. évfordulója alkalmából. Továbbá itt látható a Nemzeti Művelődési Intézet új tudásmegosztó online felülete, a SZAKKÖR is.

Ezen tartalmak nézettsége hullámzó volt, tavasszal többen, míg az ősz és a tél folyamán kevesebben tekintették meg. Érezhető volt, hogy a rendezvényeinket élőben szívesebben igényelnék az emberek, mivel a színpad és a közösségi együttlét varázsa nem adható vissza online formában.

A Váci Mihály Kulturális Központban működő terembérletes közösségek, csoportok

- Szenior Örömtánc
- Szenior Táncház
- T-Dance (Zumba)
- Qn-Balett
- No Comment Hip-Hop
- Hunterswal saját testsúlyos edzés
- Kendzsucu-kardvívás

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 12. Vasárnapi Matiné: „Alice csodaországban” – a Napraforgó Meseszínház interaktív zenés mesejátéka + kézműves foglalkozás
- január 14. „A bolondok grófja” – vígjáték, az Újszínház előadása
- január 15. Elmetorna
- január 22. Magyar Kultúra Napja, és a „Kölcsey és kora – A nemzeti kultúra sajátosságai a reformkorban” című előadás
- január 26. Vasárnapi Matiné: „Óz, a nagy varázsló” – a Napraforgó Meseszínház interaktív zenés mesejátéka + kézműves foglalkozás

FEBRUÁR

- február 6., 13., 20., 27. Elmetorna
- február 9. Vasárnapi Matiné: „BolondoZOO” – a Szeleburdi Meseszínház farsangi koncertje + kézműves foglalkozás
- február 11. Egészségügyi szűrés
- február 14-16. Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozathoz kapcsolódva:
- február 14. No Comment Hip-Hop Tánciskola ingyenes, nyílt órája
- február 14. Nito-Jutsu Seishin-Ryu – A két kard iskolájának ingyenes, nyílt órája
- február 15. Qn-balet ingyenes, nyílt órája
- február 15. Máté Péter – Cserháti Zsuzsa emlékkoncert
- február 16. Vasárnapi Matiné: „A csillagszemű juhász” – Szeleburdi Meseszínház interaktív mesejátéka + kézműves foglalkozás
- február 18., 26. Tanoda
- február 21. „Hogyan nevezzetek?” – vígjáték 2 részben
- február 25. Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

MÁRCIUS

- március 4. „Egy percen múlik az élet” – Pintér József baleseti helyszínelő előadása
- március 7. „A nő illata” – koncert Schell Judit és László Boldizsár művészek

előadásában

március 8. Vasárnapi Matiné: „A csizmás kandúr” – a Napraforgó Meseszínház interaktív mesejátéka + kézműves foglalkozás

március 12. Elmetorna

JÚNIUS

június 26. Karanténzáró térzene a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoport részvételével

JÚLIUS

július 1., 8. Elmetorna

július 18. Máté Péter – Cserháti Zsuzsa emlékkoncert

július 1., 4., 5., 8., 11., 12., 15., 22., 25., 26., 29. Zene Sóstón című rendezvénysorozat

AUGUSZTUS

augusztus 10. „Valami csajok” – a Rózsavölgyi Szalon színházi előadása

augusztus 18. „Csárdáskirálynő” – nagyoperett, Rátonyi Róbert Színház előadása

augusztus 1., 2., 5., 8., 12., 15., 19., Zene Sóstón című rendezvénysorozat

SZEPTEMBER

szeptember 5-6. XXXIV. Nemzetközi Ásványbörze

Származtatott szolgáltatásban (terembérlet) megvalósult rendezvények

JANUÁR

január 6., 17., 23., 29. Human Centrum Kft.

január 8., 15., 22., 29. Szabolcs Néptáncgyűttes Táncház

január 14., 20. Európa Conference Kft.

január 17. Ünnepség

január 17. Ibsen Hungary Kft.

január 18., 25., Rippel László előadása

január 18-19. Global Trend Bútor Kft. kiállítás
január 29. Fenyvesvölgyi Zoltán előadása
január 31. Igrice Néptáncgyűttes projectzárója
január 31. Véradás

FEBRUÁR

február 1. Rippel László előadása
február 4., 11., 21., 26. Human Centrum Kft.
február 5., 12., 19., 26. Fenyvesvölgyi Zoltán előadása
február 11. Magyar Telekom ügyféltalálkozó
február 13., 18., 25. NextFoto tanfolyam
február 21. Szakmai fórum
február 27., 28., 29. Oktatási Hivatal
február 28. Mestyán Dániel

MÁRCIUS

március 1. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete – éremkiállítás
március 1. Oktatási Hivatal
március 2., 9., 10., Európa Conference Kft.
március 3., 10., NextFoto tanfolyam
március 4., 11., Fenyvesvölgyi Zoltán előadása
március 5., 11., Human Centrum Kft.
március 10. „Élj szívből!” – Dr. Csernus Imre előadása

JÚLIUS

július 4. Primavera Balettagyűttes 43. Jubileumi koncertje
július 4-5. A+B Galéria festménykiállítás és vásár
július 10. SZBT. Development
július 16. Pensum Group Nyrt.
július 18. Most Élész Egyesület
július 20. Ibsen Hungary Kft.

AUGUSZTUS

- augusztus 10 - 13. No Comment hip-hop tábor
augusztus 12. Ibsiden Hungary Kft.
augusztus 14 - 15. Global-Trend Bútor Kft.

SZEPTEMBER

- szeptember 7. Ibsiden Hungary Kft.
szeptember 11. Flexum Kft.
szeptember 21. Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete
szeptember 30. A+B Galéria festménykiállítás és vásár

OKTÓBER

- október 1. A+B Galéria festménykiállítás és vásár
október 5. Ibsiden Hungary Kft.
október 5., 7., 12., 14., 19., 21., 26., 28. Felelősséggel a Kultúránkért Összművészeti
Egyesület
október 14. Prohuman (állásinterjú)
október 24. Horváth Péter előadása

Kiállítások a VMKK Galéria szintjén és kiállító tereiben

- január 22. – február 28. „Alkotó Idősek” című pályázati alkotások bemutató kiállítása
február 5. – március 1. „Lelkem üzenete” – Sz. Nagy Tímea textilszobrász kiállítása
augusztus 19. – szeptember 2. „Fotók határok nélkül” – Vasile Vénig László Nagykárolyi
Fotóklub és a Helios-Art Nyíregyházi Fotóklub közös kiállítása
szeptember 21. – október 20. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Őszi tárlat
október 27-től „Csipkecsodák” – szépkorúak csipkekiállítása

Felnőttképzési tevékenységek, feladatok

Szolgáltatásaink sorát képzési tevékenységgel is bővítettük.

Az Agora Tanoda keretei között a fiatalabb korosztály számára, az Elmetorna foglalkozások során az idősebbek számára nyújtottunk változatos, a célcsoportnak leginkább megfelelő képzési módszereket, melyek nagymértékben hozzájárultak az eredményes tanuláshoz.

Képzést nyújtó lehetőségeink a pandémia ideje alatt sem szüntek meg, 2020 áprilisától heti rendszerességgel került ki fejlesztő, foglalkoztató videó intézményünk YouTube-csatornájára. Célkitűzésünk között szerepelt, hogy partnereink elégedettek legyenek szolgáltatásainkkal, igényeiket és elvárásait a lehető legteljesebb mértékben kielégítsük.

Felnőttképzési igazgatás

A felnőttképzési nyilvántartással kapcsolatos kötelezettségek ellátása.

A felnőttképzési törvény és egyéb kapcsolódó jogszabályok folyamatos figyelemmel kísérése, és a szükséges feladatok és adminisztrációs változások elvégzése. 2020-ban újabb változások voltak a felnőttképzéshez kapcsolódó jogszabályokban, amelyek magával hozták a kapcsolódó dokumentumok és feladatok felülvizsgálatát.

Felnőttképzési munkaterv elkészítése.

A felnőttképzéshez kapcsolódó weboldal folyamatos naprakésszé tétele.

A felnőttképzési szakmai vezetői feladatellátáshoz, és a törvényes működéshez szükséges továbbképzéseken való részvétel.

2020 novemberében intézményünk az új felnőttképzési nyilvántartásba vételi számot kapott a régi megtartása mellett (2022. 12. 31-ig) a módosult felnőttképzési törvény és egyéb kapcsolódó jogszabályoknak megfelelően.

Pályázatok

Fenntartással kapcsolatos feladatok, indikátorok teljesítése

2020-ban tovább folytatódott az AGÓRA projekthez kapcsolódó fenntartási időszak feladatainak végrehajtása, melynek eredményeiről Nyíregyháza MJV Önkormányzatának illetékes osztályának jelentésben számolunk be. E jelentés, az intézményünk titkárságán érhető el. A vállalt indikátorszámok teljesítését 2020. március elejétől az országban kialakult pandémiás helyzet nagyban megnehezítette, akadályozta.

Benyújtott és nyertes pályázatok

Ez évben egy pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alaphoz, mely el is nyerte a bíráló bizottság tetszését, így számunkra 500.000 Ft támogatást ítél meg a pályázatban megjelölt feladat ellátására, amelynek átfogó célja a közművelődési munkatársak kompetenciafejlesztése tréningek segítségével. Pedagógia célként 4 terület fejlesztését határoztunk meg, mégpedig az érzelmi intelligencia, a kommunikáció, a konfliktuskezelés fejlesztését valamint a csapatépítést. A tréningek megvalósításának tervezett idejét 2020 októbere és 2021 februárja között jelöltük meg, ami a pandémia miatt nem tud megvalósulni, ezért halasztást kértünk.

Non-formális és informális „képzési” alkalmak

Tanoda: AGÓRA indikátor

Az AGÓRA Tanoda működtetése kötelező indikátorként szerepel az épület felújításához kapcsolódó uniós pályázat fenntartási időszaka alatt. Célja, hogy évente minimum 10 fő, közoktatásban résztvevő diák iskolai előmeneteléhez járuljon hozzá. Ezt a feladatát a Váci Mihály Kulturális Központ és Bánki Donát Műszaki Középiskola és Kollégium között létrejött megállapodás alapján látja el. Tervezett létszám tehát az adott iskolai év mindkét félévében minimum 10-10, azaz összesen 20 gyermek lett volna, amikor is kiscsoportos foglalkozások keretében, a pedagógusok és a diákok által preferált készségek fejlesztése történt volna meg. Az országban kialakult helyzet miatt 2020-ban 3 foglalkozásra volt lehetőségünk, összesen 10 gyermek részvételével.

Elmetorna

2020-ban újra indítottuk „Elmetorna” foglalkozássorozatotunkat, mely nagy népszerűségnek örvendett. A foglalkozások résztvevőit (kb. 20 fő) az 50 év feletti városlakók alkották, akik vidám, játékos környezetben szerették volna megőrizni szellemi frissességüket. A pandémia itt is éreztette hatását, sajnos a járvány megjelenését követően a jelenlétre épülő foglalkozásokat be kellett szüntetnünk. Mivel nem szerettük volna, ha teljesen megszűnik a kapcsolatunk a résztvevőkkel, ezért kiléptünk az online térbe, és elmetorna videókat készítettünk (8 db), amelyek jelenleg is ingyenesen megtekinthetők intézményünk YouTube-csatornáján.

A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársainak képzése (képzési- és beiskolázási terv)

Képzési- és beiskolázási terv

A jogszabályi változásokhoz illeszkedően elkészült a szakmai munkatársak képzési és beiskolázási terve, melyet Nyíregyháza MJV Önkormányzata Képviselőtestülete elfogadott és

jóváhagyott. E dokumentumokban vállalt képzési kötelezettséget (120 képzési óra) néhány kollégánk már 2020-ban teljesítette, vannak, akiknek 60 órát sikerült abszolválniuk. 2021-ben újabb képzési és beiskolázási terv készül a 2020-as dokumentumokat felülvizsgálva, melyben az érintettek újabb vállalásokat tesznek.

Panaszkezelés

A „Panaszkezelés” – A problémás ügyfél kezelése című csoportfoglalkozásra 2020. július 3-án került sor, melyen a Váci Mihály Kulturális Központ munkatársai vettek részt.

AGÓRA szolgáltatásaink

Gyermekmegőrző

A gyermekmegőrzőt általában rendezvények alatt vették igénybe az érdeklődők. A gyerekekkel ezalatt az idő alatt játszottunk, színeztünk, kreatív tárgyakat készítettünk. A vasárnapi játszóház alkalmával is előfordult, hogy a kisebb gyerekeket a szülők gyermekmegőrzőbe adták.

Játszóház

A játszóházi foglalkozásainkkal igazodtunk a Vasárnapi matinék műsoraihoz. Általában vasárnap délelőtt, a rendezvény előtt és után tartottunk gyerekek részére kézműves foglalkozásokat. Változatos és fejlesztő feladatokat készíthettek a gyerekek akár szülői segítséggel is, mely által erősödött a szülő-gyermek kapcsolat.

Formális oktatás támogatása/Non-formális képzések

Elmetorna

AGÓRA Tanoda

Az AGÓRA szolgáltatások egy része az Első Nyírségi Fejlesztési Társasággal kötött együttműködési szerződésben foglaltak alapján valósult meg

Az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság 2020. január 1-től 2020. december 31-ig az alábbi feladatokat látta el:

Társadalomfejlesztő Központ / Humán Iroda

Egyéni tanácsadások, tájékoztatók:

Esélyegyenlőségi tájékoztatók tartásával a hátrányos helyzetű személyeket segítették egyéni tanácsadással. Amennyiben a probléma túlmutatott rajtuk, úgy ajánlották az EBH referens szakértelmét, ügyfélfogadás helyét, idejét.

Helyi szociális ellátásokról egyéni tájékoztatást tartottak, az alábbi témákban érdeklődtek:

- temetési segély
- önkormányzati tulajdonban lévő bérlakáshoz jutási lehetőségek
- családtámogatás
- lakhatási kérdés
- téli tüzelő
- iskolaválasztás
- kérelem hátrányos helyzet megállapításához

Társadalomfejlesztő Központ / Esélyegyenlőségi és Kisebbségi Iroda

Az 50 órás közösségi szolgálatról tájékoztatást adtak a 14-18 évesek részére.

Társadalomfejlesztő Központ / Területi Közművelődési Tanácsadó Szolgálat

Vidéki települések részére tájékoztatást adtak a Nyíregyházát érintő kulturális műsorokról. 8 településről 24 fő érkezett hozzájuk információért: Kállósemjén, Levelek, Újfehértó, Nyírkáta, Sényő, Nyírpazony, Nyírtelek, Nyírtura.

A Nyíregyháza Város által kínált kulturális és egyéb szolgáltatásokról nyújtottak felvilágosítást a kistérségi lakosság részére. Regionális és kistérségi adatbázist működtetnek. Polgármesterek részére tájékoztatást nyújtottak az AGÓRA lehetőségeiről, illetve az AGÓRA partnertelepülései részére tájékoztatót küldtek ki. A tájékoztató levelet 35 települési önkormányzat részére küldték el két alkalommal.

Egy település, Kállósemjén Község tartott igényt teljeskörű információnyújtásukra.

KulTour InfoPont

A városba érkező turisták és egyéb látogatók teljes körű tájékoztatása volt a fő céljuk, mivel a koronavírus okozta megszorítások érintették a rendezvényeket is. Főként a városi nagyrendezvények megtartásáról/látogathatóságáról érdeklődtek a turisták. Tájékoztató anyaggal tudták segíteni utazásukat, melyet a TDM biztosított számukra. Turisztikai adatbázisukat is folyamatosan frissítették.

Civil tér

Több alkalommal keresték civil szervezetek vezetői, hogy tájékoztatást adjanak a hazai és uniós pályázati lehetőségekről.

A Váci Mihály Kulturális Központ tagintézményeinek rendezvényei és programjai

ALVÉGESI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Honvéd utca 41.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Az Alvégesi Művelődési Ház, amely közel 70 éve épült, maximálisan kihasznált kultúrháza a városrésznek. A táncos- és néptáncos rendezvényekről, amatőr galériáról híres épületben a város sok ezer lakója tanult már balettozni, néptáncolni, vagy vett részt valamilyen, a mozgáshoz kötődő csoport foglalkozásán. A több évtizede tartó hagyományok ma is élnek és biztosítják az óvodáskortól a szépkorúak számára is az érdeklődésüknek megfelelő mozgásformákat. Jelenleg 16 állandó csoportunk van, akik egy héten több alkalommal is tartanak foglalkozásokat.

A házban működő nyugdíjas egyesület tartalmaz programjai nagyon sok szépkorút vonzanak a környékről, akik nemcsak a klubfoglalkozásokra járnak, hanem részt vesznek a ház életében, bekapcsolódva a különböző mozgásformák foglalkozásaiba, illetve az őket érdeklő rendezvényekbe.

A művelődési ház termei számos családi rendezvénynek adtak otthont az elmúlt évtizedek alatt, a jól felszerelt, tágas terek ma is közkedveltek bérlőink körében.

A tagintézményben működő közösségek, klubok, csoportok

Öntevékeny csoportok

- A Nyírség Táncegyüttes Nyíregyháza Megyei Jogú Város által támogatott kiemelt nagyegyüttes, Kiválóan Minősült Együttes, Csokonai Vitéz Mihály Közösségi Díjas, Megyei és Országos PRIMA DÍJAS, Pro Urbe Díjas, háromszoros Ki Mit Tud?-győztes társulat, amely rendszeres résztvevője hazai és külföldi szakmai fesztiváloknak. A Nyírség Táncegyüttes munkássága nemzeti értéként került be a Nyíregyházi Települési Értéktárba. Az ezzel kapcsolatos emléklapot 2015-ben adták át az együttes számára.
- Alvégesi Nyugdíjas Egyesület fenntartásában működő önszerveződő csoportjaik:
 - Jázmin Tánccsoport
 - Vidám Lányok Énekkar

Művelődő közösségek

- Alvégesi Tánccsoport
- Alvégesi Népdalkör
- Német Társalkodó Kör (júniustól megszűnt)

Csoportfoglalkozások

Egy csoportunk morzsolódott le az év során: a Callanetics csoport év elején még működött, de júniusi nyitás óta már nem tartottak foglalkozásokat.

Azonban három új csoport kezdte meg munkáját: a jógások Artim Anita vezetésével, a mediball csapat Zádor Livia vezetésével és a Tánctanoda néptánccsoport Antal Roland vezetésével.

Jelenleg működő, bérleti díjat fizető csoportjaink

- társastánc (kizomba)
- pilates
- Kata Tánctanoda (szenior táncoktatás)
- gyógytorna
- hastánccsoport
- zumba
- kungfu és jóga Bandival
- jóga Anitával
- Tánctanoda néptáncegyüttes

- mediball
- Piktör Tanoda Mulik Tünde vezetésével

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 18. Életmód előadás: A hagyományos kínai orvoslásról – Jónás Csaba
ingyenes előadása
- január 29. Baba-mama klub nyitó foglalkozása

FEBRUÁR

- február 11. Dr. Bihary Pál előadása az ízületi betegségekről – a Nyugdíjas
Egyesülettel közösen valósult meg
- február 26. Nyírség Táncház a Szikes Zenekarral

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 3 -13. Oláhné Timkó Ilona Gobelin képeinek kiállítása
- január 4-5. Jobb agyféltekés rajztanfolyam
- január 11. Nyugdíjas Pótszilveszter
- január 13. Drescher Kft továbbképzése
- január 17. ILCO Egyesület nyitó rendezvénye
- január 19. Piktör Tanoda foglalkozása
- január 25. Pótszilveszter
- január 25. Műkörmös továbbképzés
- január 27. Villás Béla – Árkádia Fényeinek Spirituális Egyháza összejövetel

FEBRUÁR

- február 1. Műkörmös tanfolyam

február 14.	Bölcsoédei dolgozók összejövedele
február 12 - 14.	A XXI. századi Roma Nők Egyesület rendezvényei
február 15.	XXI. századi Roma Nők Egyesülete, színházi előadás, vendéglátás
február 22.	Tavasza hangolódás – kézműves foglalkozás
február 22.	Első Nyíregyházi Lions Klub Retro bálja
február 28.	Kézműves foglalkozás-foltvarró csoport
február 29.	Családi rendezvény

MÁRCIUS

március 7.	Hangtál fürdő – meditációs foglalkozás
március 7.	Nőnap Bál a Rubin-Is Kft. szervezésében

JÚNIUS

június 26.	Családi rendezvény
június 27.	Kizomba – rendhagyó foglalkozás
június 28.	Piktor Tanoda foglalkozása
június 29.	Playmobil tábor – kézműves tábor gyerekeknek

JÚLIUS

július 1-3. és 6-10.	Playmobil Tábor
július 11.	Családi rendezvény
július 18.	Családi rendezvény
július 21. – augusztus 15.	Porkoláb Éva akvarell kiállítása „Itt a Nyár” címmel
július 27 - 31.	Kung-fu tábor

AUGUSZTUS

augusztus 1.	Családi rendezvény
augusztus 2.	Társastánc oktatás, meghívott táncművészekkel
augusztus 24.	Árkádia Fényeinek Egyháza előadás
augusztus 30.	Piktor Tanoda foglalkozása

SZEPTEMBER

szeptember 4-6.	„Kockanapok” LEGO interaktív kiállítás
szeptember 12-13.	Agykontroll tanfolyam

szeptember 20. Piktör Tanoda foglalkozása

OKTÓBER

október 9-10. Dráma tréning VLAMI

október 17. Családi rendezvény

október 18. Piktör Tanoda foglalkozása

BORBÁNYAI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4405 Nyíregyháza, Margaréta utca 50.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Váci Mihály Kulturális Központ Borbányai Művelődési Háza, Nyíregyháza-Borbánya 5-6 ezer fős lakókörzetének közművelődési feladatait látja el.

A tapasztalat azt mutatja, hogy a lakókörzetünkben élők szívesen választják és anyagilag is hajlandóak áldozni meghirdetett, színvonalas rendezvényeinkre. A művelődési ház nagyon aktív nyugdíjas közössége mellett egyre nagyobb számban vesznek részt a fiatalabb korosztályok is programjainkon. Visszatérő belépődíjas programjaink, mint a Borbányai Zenés Pálinkakóstoló, Borbányai Toros Nap, Borbányai Zenés Borkóstoló vagy a Borbánya-gólbánya mellett természetesen sok ingyenes rendezvényt is szervezünk, melyek közül a legnépszerűbbek gyermek játszóházaink, orvosi előadásaink, irodalmi, táncos és hagyományőrző programjaink. Egyesületekkel, illetve Borbánya óvodájával és általános iskolájával együttműködésben is szervezünk rendezvényeket és a gyerekek rendszeresen vendégei, fellépői programjainknak.

Elmondható, hogy Borbánya lakosai ismerik, szeretik intézményünket.

Az alkotó csoportok tevékenységükkel programokat generálnak. A csoportok taglétszámai hatással vannak a Borbányai Művelődési Ház látogatóinak számára is. A művészeti közösségek aktívabban megjelennek az általunk szervezett programokon, indikálják a látogatószámot, sok esetben az intézmény törzsközönségét is jelentik.

A közművelődési fogalomtárt figyelembe véve, a Borbányai Művelődési Házban folyamatosan, térítésmentesen működő csoportok, klubok két alapfogalom köré szerveződnek:

- Alkotó, művelődő közösségek: Borbányai Nyugdíjas Klub, Váci Mihály Irodalmi Kávéház
- Amatőr művészeti csoportok: Borbányai Country Klub, Borbányai Gyermektánc Klub, Borbányai Dalárda, Borbányai Szákszorszép Tánccsoport

A tagintézményben működő csoportok, klubok

- Néptánc
- Aerobic
- Ringató foglalkozás
- Gyermek tánc
- Felnőtt társastánc
- Tai-chi (2020. márciusáig)
- NYÍRSPORT SE birkózó edzés (2020 októberétől)

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 4. Borbányai Country Táncház elnevezéssel évnyitó rendezvényünk a Borbányai Country klubbal közös szervezésben
- január 9. Borbányai Polgárőr Egyesület évadnyitó közgyűlése
- január 20. A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Borbányai Margaréta Nyugdíjas klub ünnepség
- január 20. Sipos László Forster-érmes fotográfus előadással egybekötött kiállítása „A Titokzatos Perzsia” címmel
- január 29. Könyvtári óra keretében láttuk vendégül a Petőfi Sándor Általános Iskola 4/b osztályos tanulóit
- január 29. Nagy Szabina tolmácsolásában, A Kiskakas Gyémánt Félkrajcárja című mese interaktív feldolgozása

FEBRUÁR

- február 21. Könyvtári óra keretében láttuk vendégül a Tündérváros Keleti Óvoda Szákszorszép Tagintézményének Csibe csoportját

február 22. „Borbányai Táncfarsang” a Túl a Tiszán Egyesülettel közös szervezésben

február 27. „Népek Tánca, Népek Zenéje” – a Hontravel Kft. országos tehetségkutató rendezvénysorozatának területi megmérettetése

MÁRCIUS

március 9. Nőnap Bál

JÚLIUS

július 6. A Petőfi Sándor Általános Iskola ballagó diákjainak szülei tartottak állófogadással egybekötött összejövetelt

július 9. Vasutas Nap

július 23. A Borbányai Polgárőr Egyesület első félévi munkáját értékelő közgyűlése

AUGUSZTUS

augusztus 3. Nyugdíjas klub vendégváró, közös név és születésnapokat megünneplő rendezvénye

augusztus 3-7. Kézműves táborunk 5-12 éves gyerekek részére

augusztus 22. „Borbányai Családi Nap és Főzőverseny”

augusztus 24. Az immár tizenhat éves Szabolcsi Honvéd Műszaki Hagyományőrző Bajtársi Egyesület tagjainak rendezvénye

SZEPTEMBER

szeptember 2. A Tündéerkert Keleti Óvoda Százszorszép Tagintézményének Mókus és Őzike csoportjai ismerkedtek meg játékos könyvtári óra keretében a Borbányai Művelődési Ház Könyvtárpontjával

szeptember 4. Az iskolakezdést szerettük volna játékosá tenni a Petőfi Sándor Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére „Játék az iskola” elnevezésű foglalkozásunkkal

OKTÓBER

október 19. A nyugdíjas klub udvari foglalkozása: szalonnasütés a megfelelő egészségügyi szabályok betartása mellett

DECEMBER

december 4. A vírushelyzetre való tekintettel hintón szerveztük meg a Mikulás látogatását városrészünkbe, „Hintón Érkezik Borbányára a Mikulás” elnevezéssel

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvények

február 7. Egyesületi Családi Farsang az Égigérő Kulturális Egyesülettel közös szervezésben

Október hónapban új terembérlők: a gyermek birkózó és a karate foglalkozások.

Továbbá vásárok, alkalmi terembérletek, bálók.

BUTYKAI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT

(4246 Nyíregyháza-Butyka, Benkő István utca 1.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig 8.00-20.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Butyka Nyíregyháza külső peremén helyezkedik el, kissé elvágva a várostól. A településen nincs külön orvosi rendelő, sem templom, ezért az intézmény átvette ezeket a tevékenységeket is, a hagyományos közösségi házban tartott programok mellett. Itt biztosítunk helyet a gyermek és felnőtt orvosi rendelésnek, védőnői tanácsadásnak, görög- és római katolikus szentmisék, valamint evangélikus istentiszteletek.

Az óvodás gyermekek részére a település nem tud biztosítani megfelelő nagytermet, így ennek a mozgásformának intézményünk ad otthont.

Nyugdíjasaink aktívan kiveszik a részüket a város életéből, rendszeresen tartanak foglalkozásokat, készülnek fellépésekkel a város különböző rendezvényeire.

Polgárórség is helyet kapott nálunk, hiszen működésük feltétele, hogy rendszeresen tudjanak találkozni, így össze tudják hangolni munkájukat.

Az itt élők igényeihez alkalmazkodva szervezzük programjainkat, hiszen elsősorban ők látogatnak el rendezvényeinkre. Családi napok, kézműves foglalkozások a környéken élőket is egyre nagyobb számban vonzzák ide.

A tagintézményben működő közösségek, csoportok, szolgáltatások

Művelődő közösség

- Butykai Örökifjak Klub

További szolgáltatások

- Gyermek Ház Déli Óvoda Butykatelepi telephelyének tornaórája
- Polgárőrség
- Kismama tanácsadás
- Gyermekorvos rendelés
- Felnőttorvos rendelés
- Görögkatolikus liturgia
- Római katolikus szentmise
- Evangélikus istentisztelet

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 10., 24. Téli kézműves játszóház
- január 21. A Magyar Kultúra Napja alkalmából műsorral kedveskedtünk az itt élőknek, felléptek a helyi szervezetek
2019. október 8. – 2020. január 30. Bélyegkiállítás

FEBRUÁR

2019. augusztus 17. – 2020. február 4. Kiállítás Butyka településről
- február 14. Kultúrházak éjjel-nappal programsorozat keretén belül egy farsangi játszóház került megrendezésre, este pedig ingyenes torna várta az érdeklődőket
- február 15. Gyermek Ház Déli Óvoda Butykatelepi telephelyének jótékonysági bálja
- február 28. Kézműves játszóház

MÁRCIUS

március 10. Március 15-i ünnepség került megrendezésre, ahol a helyi szervezetek adtak műsort

JÚLIUS

július 7., 9., 15., 17. Kézműves játszóház

AUGUSZTUS

augusztus 1. Gyermek Ház Déli Óvoda Butykatelepi telephelyének bálja

augusztus 10., 26., 28. Kézműves játszóház

augusztus 14. Lakossági fórum

SZEPTEMBER

szeptember 9., 24. Gyógytorna foglalkozás

szeptember 11. Kézműves játszóház

szeptember 14. Dietetikus foglalkozás

szeptember 15. – október 1. Kiállítás a 75 éve elhunyt Bartók Béla tiszteletére

OKTÓBER

október 8., 22. Gyógytorna foglalkozás

október 8. Dietetikus foglalkozás

október 26., 28., 30. Kézműves játszóház

október 13-tól Kiállítás Október 23. fotókból

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvény

július 28. Családi rendezvény

FELSŐSIMAI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

(4400 Nyíregyháza, Furulya utca 37.)

Időszakos nyitvatartás, rendezvény függvényében.

Felsősimai Nyíregyháza nyugati peremén helyezkedik el. Folyamatosan nem üzemel, de tekintettel arra, hogy sok idős ember él itt, és nem rendelkezik a település templommal, itt kap helyet három vallási felekezet is.

Rendszeresen megrendezzük a családi napokat, melyre a településen élők látogatnak el, de rendszeresen helyet adunk kisebb családi rendezvényeknek is.

Rendezvények

JANUÁR

január 27. Ökumenikus istentisztelet

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvény

február 22. Családi rendezvény

JÓSAVÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 33.)

Nyitvatartás:

Hétfő, csütörtök: 8.00–20.00 óráig

Kedd, szerda, péntek: 08.00-19.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Jóságvárosi Művelődési Ház Nyíregyháza egyik panelházas lakótelepének szívében található. A több mint 30 éve működő intézményegység elsősorban a városrészben élők kulturális és szabadidős igényeinek kielégítésére törekszik.

A tagintézmény fő feladatai közül kiemelten fontosnak tartjuk a helyi hagyományok ápolását, kulturális értékek közvetítését, civil szervezetek segítségét, népművészeti hagyományok ápolását, ismeretterjesztést, információszolgáltatást, táborszervezést.

Ennek érdekében az igényekre alapozva, az intézményegység adottságainak figyelembevételével lehetőséget biztosítunk minden korosztály számára a szabadidő hasznos eltöltésére. Segítjük a helyi közösségi alkalmak (fórumok, a közélet helyi megnyilvánulásai) megszervezését és megvalósítását. A vonzáskörzet lakóinak szükségleteire alapozva működtetjük közösségeinket – e célból indítottuk januártól az Egymásért-Családok Egyesületével a Senior tornát az idősebb korosztály számára. Tornáink látogatói egyrészt az aktívkorú felnőttekből áll (aerobik, fitt torna), másrészt a nyugdíjas korosztályból (gyógytorna), az október végéig tartó balett pedig az óvodásokat és a kisiskolásokat hozta lázba nemtől függetlenül. A Gyertyafény Nyugdíjas Egyesület foglalkozásainak, és két zenekar: az AdHoc Team és a Dongó együttes próbáinak is a művelődési ház biztosít helyszínt.

Továbbá segítjük a lakókörzet intézményeinek, civiljeinek (egyesületek, körök) kulturális tevékenységét is, közös szervezésű programokkal. Rendezvényeinket, szolgáltatásainkat elsősorban a Jóságárosban élők veszik igénybe, de természetesen a város távolabbi részén élők is válogatnak a kínálatunkból. Az itt lakó bölcsődés, óvodás és kisiskolás korosztályt célozzák meg a „Szöszmötölő” kézműves foglalkozásaink.

A tagintézményben működő csoportok, klubok

Művelődő közösségek

- AdHoc Team
- Dongó Együttes

További klubok, csoportok, foglalkozások

- Csontritkulás elleni gyógytorna
- Alakformáló torna
- Fitt torna
- Senior torna
- Gyertyafény Nyugdíjas Klub

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- január 15. Szöszmötölő-kézműves foglalkozás az Egymásért-Családok Egyesületével együttműködve, ahol a tél jegyében farsangi álarcokat festhettek, készíthettek a gyerekek
- január 22. Magyar Kultúra Napja alkalmából: „*Mária Terézia testőre voltam...*” érdekességek Bessenyei György életéről dr. Dámné dr. Rác Magdolna irodalomtörténész, muzeológus előadásában

FEBRUÁR

- február 11-20. A Házasság Hete alkalmából régi esküvői fotókból nyílt kiállítás
- február 14-16. A Kultúrházak éjjel-nappal országos rendezvénysorozathoz kapcsolódva: február 14-én Valentin-napi Szöszmötölő – kézműves foglalkozás, majd „Találj párt magadnak! – ismerkedj élőben!” Rapid Randi. Február 16-án nyílt balettóra, és a Zenés alakformáló torna ingyenes, nyílt órája
- február 21. Családi farsang a Gyermekéért, a Fiatalokért és a Családokért Közhasznú Egyesülettel és az Együtt a Családért Kulturális Egyesülettel közös szervezésben

MÁRCIUS

- március 2-8. „Mozogjon többet egészségéért!” – Jósavárosi egészségmegőrző hét az Egymásért-Családok Egyesülete közös szervezésében
- március 12. Szöszmötölő - kézműves foglalkozás március 15-i ünnepségre hangolódva nemzeti színű zászlókat készítettek a gyerekek

JÚLIUS

- A Jósavárosi Művelődési Ház nyáron is színes programokkal várta a gyerekeket:
- július 7., 9., 22. A Szöszmötölő-kézműves foglalkozások
- július 15., 29. „Jósa-móka” hasznos, kreatív időtöltés keretében ügyességi feladatokat, kézműves elfoglaltságok várták az érdeklődőket

AUGUSZTUS

- augusztus 7-8. Jóságvárosi Sport- és GasztróNapok a Gyermekekért, a Fiatalokért és a Családokért Közhasznú Egyesülettel és az Együtt a Családért Kulturális Egyesülettel közös szervezésben
- augusztus 7-28. „A régi Jóságváros” című fotókiállítás
- augusztus 12. Szöszmötölő – kézműves foglalkozás az Egymásért-Családok Egyesületével, ahol papírból készültek kreatív feladatok

OKTÓBER

- október 15. Lépj az egészségedért! címmel mellrák elleni séta
- október 19. – november 2. Kanyuk Kincső Eszter festménykiállítása
- október 27. Halloween-i tökfáragás az Együtt a Családért Kulturális Egyesülettel közös szervezésben

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvények

A Bíborka Iskola a táncóráik megtartására bérelte nagytermünket (januártól márciusig).

Vásárok, lakógyűlések, balettórák és egyéb rendezvények megtartására is tudunk helyszínt biztosítani:

- február 15. Lakógyűlés
- február 22. Gyertyafény Nyugdíjas Klub farsangi mulatsága
- július 18. Lakógyűlés
- október 13. Halmozottan Sérültek és Szüleinek Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete közgyűlés
- október 24. Szabó Éva fotózás

KERTVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Prága utca 7.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől keddig: 8.00-16.00 óráig

(Minden második hétfőn: 8.00-20.00 óráig)

Szerdától péntekig: 8.00-19.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Kertváros területét a nyíregyházi lakosok Friedmann-telepként, vagy Ságvári-telepként is ismerik, emlegetik. Az évtizedek alatt jelentős fejlődést mutató városrész magja, az ún. „óváros” éppen a közösségi ház környezetéhez köthető. A nemrégiben felújított épületben előadások, termékbemutatók, csoportfoglalkozások, családi és baráti összejövetelek és vásárok várják az érdeklődőket. Az intézmény kis területű kertjében szabadtéri programok (szalonnasütés, bográcsozás, gyermekek labdajátéka), a különálló „kisház” főként a polgárőrség gyűlései, pár éve már a város rockzenészei is birtokba vették, ének és zenekari próbáikat itt tartják. A még tanulni vágyó nyugdíjasok kéthetente találkoznak a Kertvárosi Kertbarátok Körében. Az egészség, a kondíció megőrzését szolgáló jóga, gyógytorna, és a Szenior Örömtánc foglalkozások iránt is egyre több érdeklődés mutatkozik. A Bokortanyák Lakosságáért Egyesület a magyar – azon belül is a tirpák – kultúra hagyományait őrző néptánc csoport. Lelkes fiatalok hozták létre a terepjáték foglalkozásokat, ahol történelmi, stratégiai helyzeteket modelleznek a résztvevők. Változatlanul tapasztaljuk, hogy a közösségi ház nyújtotta lehetőségekre leginkább este (16-20 óráig) tart igényt a helyi közösség. A korosztályt tekintve elsősorban a nyugdíjasok, vagy a sok szabadidővel rendelkező felnőttek érdeklődésére lehet számítani.

A tagintézményben működő csoportok, klubok

Művelődő közösségek

- Kertvárosi Kertbarátok Köre

További csoportok, foglalkozások

- Jóga, Tai-Qi
- Gyógytorna
- Terepjáték foglalkozás
- Néptánc próbák és táncház – Bokortanyák Lakosságáért Egyesület

- Szenior Örömtánc
- Rock zenészek próbái

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JÚLIUS

július 22. Polgárörök találkozója, éves közgyűlése

AUGUSZTUS

augusztus 10 - 14. Nyári kézműves tábor

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvények

január 24. Lakógyűlés

február 7. Lakógyűlés

KÖLYÖKVÁR

(4400 Nyíregyháza, Dózsa György utca 25.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig: 8.00-20.00 óráig

Szombaton és vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva

A Kölyökvár elnevezés az intézmény múltjából fakad. A jelenlegi funkciókat tekintve szerencsésebb lenne a „Művészetek Háza” elnevezés. Az épület – amely Nyíregyháza helyi védett épülete – elhelyezkedését tekintve a városközpontban található. Ennek is köszönhető, hogy hétköznap minden délután 16.00-22.00 óráig kihasználta az intézmény kapacitása. Az intézményben a legnagyobb életet a néptánc, a hagyományápolás hoz. A többi művészeti ág sajátossága miatt kisebb, zártabb közösségi életet él. A művészeti csoportok között egyre jobb az összhang. A kölyökvárban 3 éves kortól minden korosztály megfordul. Összekötő kapocs

közöttük a valamelyik művészeti ág iránti vonzalom, szeretet, elkötelezettség az iránt a közösség és tevékenysége iránt, amelyhez tartoznak.

Kölyökvárban működő öntevékeny csoportok

- Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Mazsorett csoport
- Szabolcs Néptánc Egyesület
- Nyíregyházi Táncklub
- Mandala Dalszínház
- Bíborka AMI.

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

FEBRUÁR

február 29. Farsang

JÚNIUS

június 24. Kölyökidő táncház és kézműves foglalkozás
Felnőtt és senior táncház

AUGUSZTUS

augusztus 24. Felnőtt és senior táncház

SZEPTEMBER

szeptember 25. Kamaszidő táncház
Felnőtt és senior táncház

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvény

október 22. Hétköznapi „Így Tedd Rá” továbbképzés

Egyéb rendezvények

Flashmob tánctanítás szépkorúaknak:

június 14., 21., 28.,

augusztus 4., 11., 18., 25.,

szeptember 8., 15., 22.,

október 9.

KRÚDY GYULA ART MOZI

(4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 8.)

Nyitvatartás:

Műsortervtől függően

Filmszínházunk Nyíregyháza belvárosában működik, az Országzászló tér 8. szám alatt a IV. emeleten (a TIT-székházban). A mozit a Váci Mihály Kulturális Központ üzemelteti.

Legfőbb célkitűzésünk a közel 120 ezres lakosságszámú megyei jogú város, Nyíregyháza, valamint a vonzáskörzetébe tartozó több mint félmillió lakosságszámú Szabolcs-Szatmár-Bereg megye településein élők színvonalas filmekkel történő kiszolgálása. Kínálatunkban szerepel többek között művészfilmek, életrajzi- vagy romantikus dráma, kellemes kikapcsolódást nyújtó családi filmek, nagyszerű poénokban bővelkedő vígjátékok, izgalmas és fordulatos kalandfilmek, krimik, thrillerek.

Télen meleg, fűtött, nyáron kellemesen hűvös, légkondicionált, 160 férőhelyes termünkben fogadjuk vendégeinket. A 2020-as évben 77 filmet vetítettünk 455 előadáson, melyek nézőszáma 5841 fő volt.

A 2020-as évben a hagyományos vetítéseken kívül digitális tartalmakon keresztül is kapcsolatot tartottunk a filmek, illetve a mozis rendezvények iránt érdeklődőkkel. Ennek keretében elkészült három filmajánló, célzottan a Filmklubos tematikánkhöz kapcsolódóan további három videó- és hanganyag, illetve ezek mellett podcast tartalmak, melyeket folyamatosan elérhetővé tettünk honlapunkon, Facebook-oldalunkon és a Youtube-csatornánkon.

Programok, rendezvények

FEBRUÁR

- február 17. Filmklub – a Mű szerző nélkül c. film vetítése
február 21. A kommunizmus áldozatainak emléknapja – A feltaláló c. film vetítése

MÁRCIUS

- március 19. Filmklub – Sajnáljuk, nem találtuk otthon c. film vetítése

JÚLIUS

- július 17-19. Vissza a moziba! fesztivál – a Titkok és igazságok az Inkább lennék özvegy, A díszvendég, a Tiszt és kém – a Dreyfus-ügy a Martin Eden és a Notting Hill-i cukrászda c. filmek vetítése

AUGUSZTUS

- augusztus 10-14. Európai Filmhét 2020 – a Családból is megárt a sok, a Tess és én – Életem legfurcsább hete, a Közel a horizonthoz, a Még egy nap az élet és a Latte és a titokzatos varázskő c. filmek vetítése
augusztus 21-29. Vidor Fesztivál 2020 – a Seveled, a Hogyan legyenél jó feleség?, a Kisasszonyok és a Teljes titoktartás c. filmek vetítése

SZEPTEMBER

- szeptember 21. Filmklub – A művészet templomai: Tintoretto – Egy lázadó Velencében c. film vetítése
szeptember 28. Filmklub – a Monos c. film vetítése

OKTÓBER

- október 19. Filmklub – A művészet templomai: A Prado Múzeum – Csodák gyűjteménye c. film vetítése
október 13. 10. Mozinet Filmnapok – a Berlin, Alexanderplatz, a Gunda, a DAU. Natasha, A beszéd, az Amíg tart a nyár, a Sweat, a Sarlatán és a Wendy c. filmek vetítése

október 26. Filmklub – a Nyomorultak c. film vetítése

NOVEMBER

november 8. 5. Európai Art Mozi Nap – az Előzmények törlése, a Becsúszó szerelem és az Egy humorista élete c. filmek vetítése

MANDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Jegenye utca 19.)

Nyitvatartás:

Időszakos nyitva tartás, rendezvény függvényében

Mandabokor Nyíregyháza külső peremén helyezkedik el. A művelődési ház folyamatosan nem üzemel, állandó csoportja nincs. Több környékbeli szervezet tartja itt rendezvényeit, mert távol esik a lakókörnyezettől.

Rendszeresen tartunk családi napokat, ahová a településen és környéken élő bokortanyasi lakosok látogatnak el. Kézműves foglalkozások, családi rendezvények, illetve bállok helyszíne is.

A tagintézményben működő közösségek, szolgáltatások

- Görögkatolikus liturgia,
- Római katolikus szentmise
- Evangélikus istentisztelet

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

FEBRUÁR

február 15. „Kultúrházak éjjel-nappal” programsorozat keretén belül táncbál

február 22. Helyi óvoda bálja

JÚLIUS

július 27. Kézműves játszóház

AUGUSZTUS

augusztus 31. Kézműves játszóház

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvény

február 7. Családi rendezvény

NAGYSZÁLLÁSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Arató út 4.)

Nyitvatartás: időszakosan

NYÍREGYHÁZI VÁROSI GALÉRIA

(4400 Nyíregyháza, Selyem utca 12.)

Nyitvatartás:

Keddtől szombatig 9.00-17.00 óráig

Hétfőn és vasárnap zárva

A Nyíregyházi Városi Galéria épülete az egykori szecessziós polgárház, azaz a „Bagolyvár” néven is ismert épület. A galéria szomszédságában, a Kodály Zoltán Általános Iskola épületében található a Pál Gyula Terem, amely 2001 szeptemberében a névadó művész alkotásaival debütált.

A Nyíregyházi Városi Galéria 1988-ban jött létre azzal a céllal, hogy állandó helyszínt biztosítson a Sóstói Nemzetközi Éremművészeti és Képzőművészeti Alkotótelep gyűjteménye számára. A bronzöntő alkotótelep 1977 és 2013 között működött és 1633 db alkotás található meg a galéria gyűjteményében.

A galéria nemcsak az alkotótelep gyűjteményével büszkélkedhet, hanem a kortárs képző- és iparművészeti gyűjteményére is méltán lehet büszke.

A kortárs képző- és iparművészeti és fotóművészeti gyűjtemény több részből tevődik össze:

- Nagy Sándor szobrászművész kőből faragott szobrai,
- Pál Gyula festőművész festményei,
- Kortárs Képző és Iparművészeti gyűjtemény, mely vásárlásoknak és az ajándékozásoknak köszönhetően folyamatosan bővül,

- Kortárs Fotóművészeti gyűjtemény, mely vásárlásoknak és az ajándékozásoknak köszönhetően folyamatosan bővül,
- Képző- és Iparművészeti Ösztöndíj gyűjtemény, melyet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hirdet meg a városban élő és alkotó képző- és iparművészek számára. Az ebben az ösztöndíjban részesült művészek egy-egy alkotást adományoznak a gyűjtemény számára.
- Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztelep, amely 2002-ben került először megrendezésre, és egy-egy év kihagyásával mégis folyamatosan működik a művésztelep. A művésztelepen elkészült fametszetek és linómetszetek is bekerülnek a galéria gyűjteményébe.

A galéria tetőtéri kiállítótermében a Sóstói Nemzetközi Éremművészeti és Kiplasztikai Alkotótelep gyűjteménye állandó kiállítása látható, és minden évben más-más tematika alapján van megrendezve.

A Pál Gyula Teremben, a Galéria földszinti és I. emeleti kiállító termeiben időszaki kiállítások vannak, melyek lehetőséget biztosítanak a nyíregyházi és az ország más városaiban élő képző- és iparművészek számára is.

A Galéria és a Pál Gyula Terem éves kiállítási terve általában úgy van összeállítva, hogy az minél több korosztály és célcsoport érdeklődési körének is megfeleljen.

A Nyíregyházi Városi Galéria kiállításai

január 21. – február 27.

„Magasan-mélyen” – Börcsök Attila grafikusművész kiállítása

január 21. – február 27.

IX. Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztelep zárókiállítása

Az alkotótelepre meghívott grafikus művészek különböző stílusban és mennyiségben alkottak. A beszámoló zárókiállításon 25 darab különböző méretű nyomatot láthatott a közönség, mellyel gyarapodott a Nyíregyházi Városi Galéria Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző gyűjteménye.

Az alkotóműhely résztvevői:

Bugyi István József – Eger,

Danka Attila – Székesfehérvár,

Gyulai Líviusz – Budapest,

Kerecsánin Péter – Ungvár (Ukrajna),
Kún Péter – Salgótarján,
Lakatos Szergej – Ungvár (Ukrajna),
Sinka Péter – Szolnok
Szepessy Béla – Nyíregyháza, a művésztelep vezetője

március 5. – április 4.

Tavaszi Tárlat

július 23. – augusztus 29.

„Modern Mesterek Szoboszlóról” című emlékkiállítás (Szabó László szobrászművész, Rácz György képzőművész, Joseph Kádár festőművész)

szeptember 3. – 26.

Zsila Sándor fotóművész „Boldog órák szép emlékeképen...” című kiállítása

október 8. – november 5.

Horváth Kinga grafikusművész „Kiragadott történetek – a látható és a láthatatlan” című kiállítása

december 11-től online látható a „Válogatás a Nyíregyházi Városi Galéria Kortárs képzőművészeti gyűjteményéből” című kiállítás

A pandémiás időszakokban is mutattunk be tárlatokat, melyek a virtuális térben voltak elérhetők (YouTube, Facebook, honlap):

- „Válogatás a Sóstói Nemzetközi Éremművészeti és Kisplasztikai Alkotótelep gyűjteményéből”
- Tavaszi Tárlat
- „Válogatás a Nyíregyházi Városi Galéria Kortárs Képzőművészeti Gyűjteményéből”

PÁL GYULA TEREM

(4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18.)

Nyitvatartás:

Keddtől szombatig 9.00-17.00 óráig

Hétfőn és vasárnap zárva

A Pál Gyula Terem kiállításai

január 22 – február 20.

A Magyar Kultúra Napjának kísérőrendezvényeként mutatkozott be Németh Péterné Petrikán Valéria keramikusművész „Föld és Ég között” című kiállítása

február 26 – március 14. és június 23. – július 4.

Madarassy György Tamás festőművész „12+12” című kiállítása

július 14 – augusztus 8.

„Színvarázs” – Pál Ágnes mandalafestő kiállítása

augusztus 22 – október 10.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2019. évi Képzőművészeti Ösztöndíjasainak beszámoló kiállítása – Havasi Dóra Zita grafikusművész, H. Németh Katalin grafikusművész, Zagyva László szobrászművész

október 16 – november 14.

Zsadányi Zsolt festőművész „Tussal és ecsettel” című kiállítása

(csatlakozva Magyar Festészet Napja Országos programhoz)

NYÍRSZŐLŐSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol

Kéttannyelvű Tagintézménye

(4432 Nyíregyháza – Nyírszőlős, Kollégium utca 54.)

Nyitvatartás:

Rendezvénytől függően tart nyitva

A Nyírszőlői Közművelődési Szintér 2007 óta működik a városrészen. Elsődleges célja, hogy közösségi, kulturális, hagyományteremtő értékeket ápoljon és teremtsen, átölelje a városrész generációs közösségét, támogatva, együttműködésben valósítson meg programokat a helyi civil szervezetekkel és intézményekkel. Tevékenységét tekintve a Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény falain belül működik. Valamennyi beltéri rendezvénynek az iskola ad teret oly módon, hogy az intézmény vezetőjével minden év elején egyeztetésre kerülnek a programok. A szintér az iskola pedagógia programját is figyelembe véve működik. Bevonja továbbá a közművelődési életbe a városrészen működő óvoda, nyugdíjas klub, Nyírszőlős Fiókkönyvtár és egyéb szervezeteket is. Programjainkhoz önkénteseket toborzunk a helyi fiatalokból, akik segítenek a közösségi élet szervezésekor. A legszorosabb kapcsolat a „Gyermekeinkért 16 Alapítvány”-nyal alakult ki. Átaluk tud a szintér pályázatokat benyújtani nagyobb rendezvényeinek költségeire. Minden program nyitott és ingyenes a lakosság számára. Az ott élők szeretik, várják a közösségi rendezvényeket. A 2020-as év rendkívüli helyzetek sokaságát teremtette. Leszűkült a szintér mozgástere a járványveszély miatt. Az iskolákra vonatkozó szabályok betartása kötelező érvényű volt a szintérre is. Semmilyen közösségi programot nem lehetett szervezni az intézmény területén.

A tagintézményben működő klubok, csoportok

Művelődő közösség

- Nyírszőlői Nyugdíjas Klub

Állandó foglalkozások

- Szabadidős asztalitenisz
- Jóga
- Ingyenes gerinctorna (a „Mozdulj Nyíregyháza”-program keretei között)
- szabadidős foci

A tavalyi évben terembérlésként jóga foglalkozást tartottak heti egy alkalommal időszakosan, az iskola nyitvatartáshoz igazodva. A színtér a lakosság figyelmébe ajánlásával tudja támogatni a tevékenységet. Sajnos, igen alacsony volt az érdeklődés és a részvétel.

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ fenntartásában működik a Nyírszölösi Nyugdijas Klub, akikkel napi, szoros kapcsolatban állunk, közösségi programjaink résztvevői. Az intézménnyel is több színteres programot valósítunk meg.

A Rókahegyi Agapé Alapítvány önálló intézményt működtet a városrészen. Sérült felnőtteknek biztosítanak részmunkaidős munkát és kikapcsolódási lehetőséget, gyermekeik is örömmel vesznek részt a rendezvényeken.

A közművelődési színtérnek nincs lehetősége önálló művelődő közösséget létrehozni, mert nem rendelkezünk önállóan fenntartott helyiségekkel.

Rendezvények

JANUÁR

január 30. A Magyar Kultúra Napja – ünnepi megemlékezés a Nyírszölösi Nyugdijas klubban

MÁRCIUS

március 7. Jótékonyági Bál

JÚNIUS

június 4. Trianon emlékmű-avatás Nyírszölös központjában

AUGUSZTUS

augusztus 28. Családi Nap a Kollégium úti sportpályán

SZEPTEMBER

szeptember 30. Borkóstolóval egybekötött vacsora a nyugdíjas klub tagjainak

OKTÓBER

október 24. Focikupa a Városi Stadionban

SÓSTÓHEGYI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc

Tagintézménye

(4481 Nyíregyháza – Sóstóhegy, Igrice utca 6.)

Nyitvatartás:

Rendezvénytől függően tart nyitva

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye székhelyétől, Nyíregyházától észak-keleti irányban, néhány km-re helyezkedik el Sóstóhegy. Közigazgatásilag Nyíregyházához tartozik, annak egy szépen fejlődő, kertváros részét alkotja. Területét helyzeténél fogva szántóföldek, gyümölcsösök, legelők és természetes környezet (erdők, rétek, vizek) fogják körbe.

2006. július 1-jétől Sóstóhegyen megalakult a Közművelődési Szintér, így közművelődési szempontból ellátott terület. A közösségi élet a helyi általános iskola intézményében zajlik.

Létrehozásának alapvető célja az volt, hogy a helyi lakosokat minél közelebb hozzuk egymáshoz, minél erősebb helyi közösségeket kovácsoljunk belőlük. A rendelkezésünkre álló anyagi erőforrásokkal, illetve a lakosság támogatásával több olyan rendezvényt is lebonyolítottunk, melyen a helyi lakosság és az iskola tanulói nagy számban megjelentek.

A Sóstóhegyi Közművelődési Szintér, a Sóstóhegyi Gyerekvilág Alapítvánnyal, a Szabó Lőrinc Tagintézménnyel, Nyitnikék Alapítvánnyal, a Nyíregyházi-Sóstófürdői-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Társadalmi Szervezetével karöltve az intézmény, oktatási, sport, kulturális, generációs és szabadidős tevékenységét támogatja a programokon keresztül.

Cél a kulturált és színvonalas rendezvények szervezése, mely generációk együttes tevékenységén keresztül fejleszti az itt élők közösségét. A programok helyi közösségépítő erejét sokan felismerik, és támogatják.

Civil szervezetek által működtetett csoportok

- Vidám Nagyik Énekkara
- Öreg Fiúk Énekkara
- Vadrózsa Táncsoport
- Nyugdíjas klub foglalkozásai
- Egészségmegőrző torna

Gerinctorna („Mozdulj Nyíregyháza”)

Rendezvények

JANUÁR

- január 14. Fórum a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei részére
január 17. Operettszínház „Menyasszonytánc” musical – színházlátogatás

FEBRUÁR

- február 7. Móricz Zsigmond Színház „Ezeregyéjszaka” előadás – színházlátogatás
február 21. Generációs Farsang
február 22. Klubfoglalkozás keretében színházlátogatás a Madách Színház
ONCE/Egyszer volt... című előadására
február 26. Klubfoglalkozás keretében színházlátogatás a Budapesti Operettszínház
János Vitéz című előadására
február 27. Klubfoglalkozás: Közgyűlés

SZEPTEMBER

- szeptember 3. Klubfoglalkozás
szeptember 8-9-10. Generációs kirándulás: Gyöngyös-Sástó-Mátrafüred-Mátraháza-
Kékestető-Parád-Parádsasvár
szeptember 12. Színházlátogatás az Operettszínházba
szeptember 26. Bringaváros – Bringapont helyszín
szeptember 29. XXIV. Erdők Hete

OKTÓBER

- október 8. Állatkerti látogatás
október 12-14-15-20. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
október 19-20-21. Generációs kirándulás Gyopárosfürdőre
október 26. Színházlátogatás az Operettszínházba

VAJDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Csendes utca 20.)

Nyitvatartás: időszakosan

VÁROSMAJORI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 5.)

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig 8.00-20.00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A 2020-as év a Városmajori Művelődési Ház életében is furcsán alakult, hiszen az esztendőt a világjárvány alakította. Ennek ellenére szép látogatói számmal gazdagodtunk, sok sikeres programot tudhatunk magunk mögött. Intézményünk – bár a Hímes városrészének lakóit szolgálja ki elsősorban –, egész Nyíregyháza területéről várta a kultúra kedvelőit, a közösségi együttlétre vágyókat. Míg a pandémia engedte, majd a lazítások idején is számtalan csoportunk döntött az összejövetelek mellett. A heti találkozások egészségügyi szempontból is nagyon fontosak a cukorbetegjeink, az alkohol- és egyéb szenvedélybetegek, a rákbetegek számára, de a társas lét előnyeit élvezve gyűltek össze csütörtökönként az Örökzöld Nyugdíjas Egyesület tagjai, a Mécses Klub nyugdíjas pedagógusai, a Nyírség Tirpák Kulturális Egyesület citerásai. Intézményünk adott otthont 2020-ban is a Nyíri AFK, a Helois Fotóklub, valamint az Alkotók Városmajori Klubja szakmai megbeszéléseinek, a Nyírbálók foltvarróinak. A házban tartotta rendszeres foglalkozásait az Igrice Néptáncegyüttes, az Eastern Eagles Line Dance Club, sok állandó és ideiglenesen nálunk termet bérlő együttes (Szüret Utza, Aqueencum, Long Dusty Road, Realman stb.) Az épület falai között találkoztak a NOE tagjai is.

Terembérlő csoportjaink körében továbbra is nagy népszerűségnek örvendett az alakformáló és gyógytorna, fiatalokat vonzottak a Bosu Pro Sportegyesület mozgásfejlesztő foglalkozásai. A latin táncok kedvelői körében városszerte egyre felkapottabb a Turmix Tánciskola (Ritmo TSE), mely szombat esténként várja a parketta szerelmeseit, de az idősebb korosztály számára is lehetőséget biztosítunk a Senior Örömtánc foglalkozásain.

Klubjaink, csoportjaink gyakorta igénybe vették a ház udvarát (egészségügyi vagy sportnapot tartottak a futballpályán, szalonnát sütöttek az előudvaron). Számtalanszor jöttek össze oktatási vagy közgyűlési céllal, hogy együtt, közösségben éljék meg a Covid miatti nehéz időszakot mindaddig, amíg ez hivatalosan engedélyezett volt. Mivel az intézményben sokszínű kulturális

élet zajlik, központi intézményünk minőségibb fény- és hangtechnikai berendezésekkel látta el a Városmajori Művelődési Házat, valamint idén is diák munkások segítették a programjainkat, a ház körüli munkálatokat.

Művelődő közösségek

- Mécses Pedagógus Nyugdíjas Klub
- Szüret Utcza Zenekar
- AQUEENCUM Zenekar

A tagintézményben működő klubok, csoportok

- Örökzöld Nyugdíjas Egyesület
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Alkoholizmus Ellenes Egyesület
- Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülete
- Szenvedélybetegekért Klub
- Ózon Klub (Rákbeteg Országos Szövetsége)
- Évszakváltás Klub
- Alkotók Városmajori Klubja
- NYÍRI AFK Egyesület
- Helios Art Nyíregyházi Fotóklub Egyesület
- Nyírbálók Foltvarró Klub (egyesület)
- Nyíregyházi Galamb- és Kisállattenyésztők C-38-as Civil Társasága
- Nyíregyházi Galamb- és Kisállattenyésztők V-286-os Egyesülete
- Nyírség Tirpák Kulturális Egyesület
- Eastern Eagles Line Dance Club
- Igrice Néptáncgyűttes Közhasznú Egyesület
- Nyíregyháza Városközpont Polgárőr Egyesület
- Fogadóóra
- NOE Családi Kör Egyesület
- Alakformáló Torna
- Változókorú Nők Egyesülete (csonttritkulás elleni torna)
- Gyógytorna (gerinctorna)
- Senior Örömtánc
- Bosu Pro Sportegyesület (mozgásfejlesztő torna)
- Long Dusty Road

- Crunch
- Green Office GO
- Hobo Tribute Band
- Realman
- Rock Planet (2020. márciusig)
- Turmix tánciskola

Rendezvények

Saját szervezésű, vagy együttműködésben megvalósult rendezvények

JANUÁR

- | | |
|----------------|--------------------------------------------|
| január 14. | Cukorbetegek Egyesülete: filmvetítés |
| január 22. | Retro Rock Band koncert |
| január 31. | 80 nap alatt a Föld körül – Ugyan Anitával |
| január 2 - 31. | Pazonyi László kiállítása |

FEBRUÁR

- | | |
|-------------------------|-------------------------------------------------------|
| február 5. | Romantikus duettek – koncert |
| február 8. | Házasság világnapja |
| február 12. | Fórum a kluboknak |
| február 12. | AdHoc Team koncert |
| február 19. | Kaland Old Rock koncert |
| február 26. | Városmajori Művelődési Ház Egészségklubjának előadása |
| február 26. | 80 nap alatt a Föld körül – Dr. Sipos László előadása |
| február 26. | Változókorú Nők Egyesület közgyűlése |
| február 27. | Végh József könyvbemutatója |
| február 5. – március 3. | Zsadányi Zsolt kiállítása |

MÁRCIUS

- | | |
|-------------|---------------------|
| március 4. | Rozsnyai György-est |
| március 11. | Filmzenék koncert |

március 4. – 12. Népművészeti Egyesület tárlata

JÚLIUS

július 8. Filmklub szalonnasütés

július 9. Örökzöld Nyugdíjas Egyesület szalonnasütés

július 28. Sz.-Sz.-B. Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége

július 1. – 31. Népművészeti Egyesület tárlata

AUGUSZTUS

augusztus 3. Fórum a zenekaroknak

augusztus 4. Ózon klub családi nap

augusztus 7. Lélekvarázs koncert

augusztus 12. „Tessék választani!” koncert

augusztus 1.-31. Népművészeti kiállítás

OKTÓBER

október 12. Örökzöld Egyesület megbeszélése

október 15. Cukorbetegség Egyesülete oktatás

NOVEMBER

november 1-9. ÖregSZEM fotókiállítás

Származtatott szolgáltatásban megvalósult rendezvény

JANUÁR

január 3., 18., 19. Kézápoló tanfolyam

január 18., 25. Turmix tánc

január 28. MIOSZ tanfolyam

FEBRUÁR

- február 1., 8., 15., 22., 29. Kézápoló tanfolyam
február 3. Pedagógus szakszervezet értekezlet
február 7. Örökzöld Nyugdíjas Egyesület: farsang
február 13. Gyógytorna farsang
február 14., 21., 28. Lábápoló tanfolyam
február 15., 22. Turmix tánc

MÁRCIUS

- március 1., 7. Kézápoló tanfolyam
március 6., 13. Lábápoló tanfolyam
március 7. Kézápoló tanfolyam 2.
március 7. Turmix tánc

JÚLIUS

- július 25. Turmix tánc

AUGUSZTUS

- augusztus 1. Ritmo Tse Turmix tánc

OKTÓBER

- október 20. Lajosházi Péter oktatás
október 31. Szabó Éva családi fotózás

OROSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

Bem József Általános Iskola Hermann Ottó Tagintézménye

(4551 Nyíregyháza – Oros, Fő út 60.)

Nyitva tartás: időszakosan

Beszámolónkban igyekeztünk teljes képet adni az elmúlt évi szakmai munkánkról. Elmondható, hogy intézményünk aktív szereplője Nyíregyháza kulturális életének. Színes programkínálatunk elérte a lakosság valamennyi rétegét. Erről tanúskodnak létszám adataink is. Sikerült a hagyományos rendezvényeken túl újszerű kezdeményezéseket is elindítanunk, melyek kedvező fogadtatásra találtak a közönség köreiből. Aktívan kivettük a részünket a városi szintű események sikeres lebonyolításában is, ezzel mintegy segítve a fenntartót és a partnerszervezeteket. Célunk, hogy 2021-ben is hasonló eredményeket tudjunk felmutatni városunk lakosságának megalégedésére.

A továbbiakban is számítunk arra, hogy Nyíregyháza Város Képviselőtestülete a jövőben is támogatja munkánkat, észrevételeivel, javaslataival segíti a feladatok ellátását, amelyet egy többcélú intézménytől elvárunk annak érdekében, hogy az itt élők és a városba látogatók egyaránt elégedettek legyenek, jó hírünket vigyék magukkal.

Mellékletként csatoljuk a 2020. évi AGÓRA és a tagintézmények, közösségi szintek összesített látogatói létszám adatait.

Nyíregyháza, 2020. február 12.


Mészáros Szilárd

igazgató

AGÓRA

2020. január 1. – december 31.

Váci Mihály Kulturális Központ látogatottsága

Megnevezés	Látogatottság 2020. évben
1. Gyermekmegőrző	194 fő
2. Játsház	817 fő
3. Koncert, hangverseny	2.075 fő
4. Színház/bábszínház	1.680 fő
5. Kiállítások	4.479 fő
6. Formális/nonformális képzések, iskolán kívüli tanulási formák támogatása	10.663 fő
7. Felnőttképzések támogatása	344 fő
8. Vendéglátó funkció	1.916 fő
9. Média-Suli	100 fő
10. Társadalomfejlesztő központ és Humán iroda	154 fő
10. Bábszínház	665 fő
11. Esélyegyenlőségi és szociális iroda	11 fő
12. KulTour InfoPont	1.261 fő
13. Kerékpártároló	1.038 fő
14. Civil tér	8.038 fő
15. Területi Közművelődési Tanácsadó Szolgálat	34 fő
16. Konferencia	280 fő
17. Városkép-menedzsment szolgáltatásai	106 fő
18. Agóra Galéria	1.399 fő
19. Agóra Tanoda	23 fő
20. Számítógépes oktatóterem	120 fő
20. Képzések	118 fő
21. Információs központ	14.891 fő
Összesen:	50.406 fő

Kölyökvár	4.689 fő
Nyíregyházi Városi Galéria	1.138 fő
Pál Gyula Terem	1.030 fő

AGÓRA látogatottsága: 57.263 fő

Tagintézmények látogatottsága: 74.256 fő

Összesen: 128.319 fő

**A VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT TAGINTÉZMÉNYEINEK
LÁTOGATOTTSÁGA**

2020. január 1. – december 31.

Tagintézmény	Látogatottság 2020. évben
Jósvárosi Művelődési Ház csoportok: 578 fő rendezvények: 1.254 fő terembérletek: 2.257 fő információkérők: 86 fő	4.175 fő
Alvégesi Művelődési Ház csoportok: 10.649 fő rendezvények: 0 fő terembérlet: 4.348 fő információkérők: 850 fő	15.847 fő
Városmajori Művelődési Ház csoportok: 13.465 fő rendezvények: 2.851 fő terembérletek: 1.801 fő információkérők: 2.859 fő	20.976 fő
Borbányai Művelődési Ház csoportok: 7.879 fő rendezvények: 1.458 fő terembérlet: 2.200 fő információkérők: 2.300 fő	13.837 fő
Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ csoportok: 2.725 fő rendezvények: 823 fő terembérlet: 30 fő	3.578 fő
Kertvárosi Községi Ház csoportok: 810 fő rendezvények: 0 fő terembérlet: 0 fő információkérők: 490 fő	1.300 fő
Mandabokori Művelődési Ház rendezvények: 184 fő terembérlet: 0 fő	184 fő
Felsősimai Közművelődési Szintér rendezvények: 445 fő	445 fő
Nagyszállási Községi Ház: terembérlet: 0 fő rendezvények: 0 fő	0 fő
Vajdabokori Művelődési Ház rendezvények: 0 fő	0 fő
Krúdy Gyula Art Mozi	5.841 fő
Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	547 fő
Orosi Közművelődési Szintér	0 fő
Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	4.326 fő
Összesen:	71.056 fő



VÁCI MIHÁLY
KULTURÁLIS KÖZPONT

4400 NYÍREGYHÁZA, SZABADSÁG TÉR 9.
TEL.: +36 (42) 411-822; FAX: +36 (42) 411-821
E-MAIL: INFO@VACIMUV.HU
FELNŐTTKÉPZÉSI NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELI SZÁM: E-000819/2014

2. sz. melléklet

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT MUNKATERV ÉS SZOLGÁLTATÁSI TERV

2021

Mészáros Szilárd
igazgató



NYÍREGYHÁZA

WWW.VACIMUV.HU



Bevezető

A Váci Mihály Kulturális Központot Nyíregyháza Város Közgyűlése 21/2012. (II. 23.) számú határozatával az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint a 368/2011. (XII. 31.) számú Kormányrendeletben foglaltak szerint, valamint a Muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 42. §, 76-78. §-ban foglaltak alapján 2012. március 1-jei hatállyal hozta létre.

A Váci Mihály Kulturális Központ 2021-et a megújulás évének tekinti. A COVID – 19 vírus következtében kialakuló veszélyhelyzet rányomta bélyegét a kulturális élet alakulására is, valamint a közművelődéssel szemben támasztott igények és elvárások is erre sarkallnak bennünket. Munka- és rendezvénytervünk összeállításakor törekedtünk a változatosságra, a helyi igényekhez való alkalmazkodásra. Az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományörzés és a közösségi programok továbbra is hangsúlyosan szerepelnek rendezvénytervünkben. Sokszor kísérleti jellegű programokat is megvalósítunk a hagyományok ápolása mellett. A járvány okozta korlátozások következtében az online tartalmakat is előtérbe helyeztük. Funkciónkból és sokszínű intézményi adottságainkból fakadóan továbbra is fontos, hogy minden generációt megszólítsunk rendezvényeinkkel. Színházi előadásaink esetén igyekszünk olyan produkciókat meghívni, amelyek megtekintéséért korábban Budapestre kellett utazni. Folytatjuk a szervezett gyermek- és ifjúsági színházi előadásokat. Az aktív felnőtt korosztályt családi programokkal, kulturális, ismeretterjesztő előadásokkal tudjuk művelődési házainkba behívni.

A nyugdíjas korosztály aktív résztvevője programjainknak, számukra hagyományörző és kulturális rendezvényeket, egészségmegőrző programokat szervezünk. 2020-ban a járvány miatt fellépő veszélyhelyzet a látogatószámra is negatív hatással volt. A központi intézményben a látogatószám csupán 60 ezer fő volt, míg összintézményi szinten több mint 131 ezren fordultak meg valamennyi intézményegységünkben. Intézményünk – normál működés esetén – nyitvatartási időben fogadja látogatóit, aulájába bárki betérhet, beszélgethetnek, ingyenesen használhatják Wifi hálózatunkat.

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Váci Mihály Kulturális Központ a város kiemelt kulturális rendezvényeit közösen szervezi, bonyolítja le. Mindemellett továbbra is fontos szempont számunkra a helyi értékek befogadása, a közművelődési lehetőségek segítésének szándéka, értékek felkutatása és az intézmény szolgáltató jellegének erősítése, amely munkánk alapját képezi.

A fenti megfontolások mentén készült el a Váci Mihály Kulturális Központ munkaterve, melynek szerves része az éves Közművelődési Szolgáltatási terv.

Általános elvek, célok

Az intézmény a 2021. évi feladatellátás során az alábbi elvek figyelembevételével szervezi tevékenységét:

- költséghatékonyság,
- konstruktív együttműködés a városi intézményekkel, civil szervezetekkel,
- nyitott kapuk elv,
- egyéni és közösségi kezdeményezések támogatása,
- turisztikai vonzerővel bíró attrakciók meghonosítása,
- hagyományápolás.

Célmeghatározás

Fontosnak tartjuk a közművelődési és felnőttképzési munka továbbfejlesztését, az intézményi szervezeti struktúra hatékony működtetését, a szervezeti kultúra tudatos fejlesztését, a versenyképesség, a humán erőforrás optimális kihasználását. A lakosság életminőségének a közművelődés eszközrendszerével történő javítását, kulturális tevékenységekben való részvételük segítségét. Lényeges, hogy kulturális kínálatunkban minden korosztály találjon magának olyan programot, amelyre szívesen ellátogat, s együtt lehet hasonló érdeklődési körű társaival.

Célunk, hogy a Váci Mihály Kulturális Központ megfeleljen változó korunk kihívásainak és a XXI. század korszerű kulturális intézményévé váljon, nemcsak Nyíregyháza város kulturális életének legyen alakítója, hanem átlépve a város határait, a megye és a régió közművelődési életét is befolyásolja.

További célunk, hogy programjaink bekerüljenek a turisták által látogatott, „kedvelt” rendezvények közé. Ennek érdekében igyekszünk minél hatékonyabb marketing munkát végezni és a nagyobb érdeklődésre számot tartó rendezvényeinket megyei és országos médiában, műsorkalauzokban népszerűsíteni.

Kiemelt célok és feladatok 2021-ban

1. Nyíregyháza kulturális és közművelődési életének minőségi továbbfejlesztése.
2. A város hagyományainak ápolása és bemutatása, a lokálpatriotizmus erősítése, a helyi értékek védelme. Helyi szellemi, művészeti értékek bemutatása, megismertetése.
3. Az amatőr alkotó és művelődő közösségek tevékenységének támogatása, számukra bemutatkozási lehetőség biztosítása.
4. Kulturális turizmus fellendítése.
5. Az egész életen át tartó tanulás lehetőségének biztosítása.
6. Kiemelten támogatni, koordinálni a helyi kulturális, civil kezdeményezéseket.
7. A közösségi közművelődési törekvések támogatása.
8. Pályázatfigyelés, pályázatok készítése, lebonyolítása.
9. Határon átnyúló kulturális kapcsolatok ápolása és újak létrehozása.
10. Információs tevékenység fejlesztése, információáramlás segítése.

A kulturális ágazat működését érintő jogszabály 2017-ben módosult, a feladatellátás alapját képező *1997. évi CXL törvény* (Kult. tv.) a könyvtári, múzeumi terület szabályozása mellett újabb feladatokat emelt be, ill. korrekciókat tett a közművelődés terén. A módosítások között szerepel, hogy a törvény pontosítja a települési önkormányzatok kötelező feladatának tartalmát, bevezeti a „**közművelődési alapszolgáltatás**” fogalmát, valamint meghatározza a szükséges tárgyi és személyi feltételeket.

A módosított jogszabály alapján a VMKK olyan (agóra típusú) kulturális központ besorolású intézmény, ami a közművelődési alapszolgáltatások teljes körét köteles biztosítani.

Ezek az alábbiak:

76. § (3) A közművelődési alapszolgáltatások:

- a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,
- b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése,
- c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása,
- d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása,
- e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása,
- f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint
- g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Személyi és tárgyi feltételek

Az intézményrendszer jelenleg 49 fő státusszal látja el Nyíregyháza város közművelődési feladatait. Belső szerkezeti egységének meghatározásánál legfontosabb alapelv volt, hogy az intézmény feladatait zavartalanul és zökkenőmentesen láthassák el a dolgozók, a követelményeknek megfelelően.

Mindezen célok eléréséhez fontos a megfelelő munkahelyi környezet biztosítása és a feladatokhoz kapcsolódó tárgyi-technikai eszközök megléte. Jelenleg ezek a feltételek adottak. Intézményünk 2021-ben is folytatja az állagmegóvó munkákat és technikai fejlesztéseket a különböző intézményegységekben.

Tárgyi, technikai fejlesztések

Fontos eleme a működésnek a modernizáció az intézmények épületeiben. 2021-ben ezen a téren is jelentős előrelépés várható. Felújításra kerülnek Borbányán, a Városmajorban, és a Mandabokorban lévő intézményegységek. Már év elején beszerzésre kerültek az online tartalmak minőségi kivitelezése érdekében a különböző stúdiótechnikai eszközök. Ehhez a támogatást a Nemzeti Művelődési Intézet biztosította számunkra. Szeretnénk évközben tovább folytatni intézményeink eszközparkjának fejlesztését. A Kertvárosi Közösségi Házban projektor beszerzése és a WIFI hálózat bővítése a cél.

Minőségfejlesztés

Intézményünk 2021. január 22-én vehette át a Nemzeti Művelődési Intézet által elnyert „Minősített Közművelődési Intézmény Cím”-et. Ez az elismerés mérföldkő jelentőségű, hiszen azt bizonyítja, hogy az intézményünk magas szakmai és szervezeti színvonalon tudta a megálmodott jövőképet megvalósítani. A kultúráért végzett elhivatott munkánkkal és a minőségfejlesztési rendszer alkalmazásával kiemelkedő teljesítményt nyújtottunk. Összesen négy kategóriában érdemeltük ki az elismerést: kiállítások, rendezvények, származtatott szolgáltatások, képzés. Ezen területeink az elvárt 60%-os szakmai minőségi elváráson felül teljesítettek. Célunk, hogy mind a nyolc tevékenységi körben további előrelépéseket érjünk el. A pályázatban vállalt fejlesztési elképzeléseinket fokozatosan építjük be gyakorlati és adminisztratív munkánkba. Ezek a következők: új rendezvénystatisztikai nyomtatvány használata, látogatói igény- és elégedettség mérő tevékenység végzése és dokumentálása, értékelő rendszer kialakítása, hálózatszerű együttműködés erősítése, intézményi stratégia kidolgozása, jó gyakorlatok adaptálása, publikációk számának növelése, minőségirányítási

rendszer kidolgozása. Igyekszünk nagyobb hangsúlyt fektetni a munkatársak folyamatos képzésére és egyre több alkalmat teremteni a szakmai kitekintésre (szakmai konferenciákon, tréningeken való részvétel, intézménylátogatás). Mindezen fejlesztések realizálása lehetőséget teremthet arra, hogy három év múlva újabb tevékenységeket minősíttethetünk, majd pedig pályázhatunk a „Minőségi Díj”-ra.

Partnerközpontúság

Intézményünk sikeres működésének egyik legfontosabb eleme a partnereinkkel való harmonikus együttműködés. Széles partnerlistánk folyamatosan bővül. Minőségbiztosítási szempontból is fontos a beszállítók, a közönség, a csoportok véleményének, elégedettségének mérése, nyomon követése. Ennek egyik formája az évenkénti fórum, ahol építő jellegű egyeztetés zajlik partnereink igényeiről, észrevételeiről. További jelzéseket tartalmaznak számunkra a bevezetésre kerülő kérdőívek és azok kiértékelése (igényfelmérő, elégedettségmérő). Ugyancsak sokat segíthet számunkra a megfelelő panaszkezelési rendszer bevezetése.

Szakmai szempontból kiemelt szerepe van intézményünk életében a Nemzeti Művelődési Intézettel és a KKOSZ-el való kapcsolattartásunknak. Ez a két szervezet sok tekintetben segíti naprakész felkészültségünket, széleskörű tájékozottságunkat. Aktívan részt veszünk az Agóraműhely tevékenységében, részesei vagyunk a jelenlegi foglalkoztatási programnak, a „szakkör” nevű projektnek.

Marketing és PR tevékenység

Intézményünk 2021-ben is élni kíván a marketingterület minél több elemének érvényesítésével. A PR eszközein túl fontos a színvonalas előadásválasztás, az árképzés, a megjelenéseink minősége és rendszeressége, a visszajelzések figyelése.

Célunk ezáltal, hogy programjainkat, szolgáltatásainkat ne csak a helyi lakosság ismerje meg, hanem a városba érkező turistákhoz is eljussanak. Ennek érdekében igyekszünk együttműködni a média szinte minden szereplőjével:

- Nyíregyházi Televízió
- Kölcsey Televízió
- Retro Rádió
- Sunshine Rádió
- Európa Rádió
- Rádió 1.

- Mustár Rádió
- Best FM Rádió
- Nyíregyházi Napló
- Kelet-Magyarország
- Műsorkalauz
- Nyírségi Műsorkalauz
- Megyei Friss Média
- Nyíregyházi Napilap
- www.nyiregyhaza.hu
- www.szon.hu
- www.est.hu
- www.hellonyiregyhaza.hu
- www.nyiregyhazihir.hu
- mustarhaz@gmail.com
- Facebook
- [TDM Travel Tours Kft.](#)
- Programinfo

Váci Mihály Kulturális Központ

(4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)

Nyitvatartási idő:

Minden nap 8.00–20.00 óráig

Rendezvényektől függően korábbi, vagy későbbi nyitvatartás lehetséges.

A főépület a Települési Értéktár része. A központi intézmény szakmai programja megfelel az Alapító Okiratban meghatározott feladatoknak, elvárásoknak.

Sikeres működése érdekében együttműködik a helyi önkormányzattal, más szakmai szervezetekkel, társintézményekkel, helyi, megyei, regionális és országos hatáskörű – alkalmanként a határon túli – társadalmi és civil egyesületekkel, különböző gazdasági egységekkel, kulturális, oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel.

Bevételeink többsége az intézmény által önállóan szervezett programok, előadások bevételeiből származik, valamint a helyiségek bérbeadásából.

A programok kínálatát úgy próbáltuk összeállítani, hogy városunk és vonzáskörzetének lakói, valamint a távolabbról érkezők egyaránt megtalálják a számukra megfelelő rendezvényt, közösségi élményt.

Intézményünk törekszik minden korosztályt megszólítani. Kiemelt cél a fiatalok aktivizálása. Idén is keressük azokat a pályázati lehetőségeket, melyek segítségével intézményünk szakmai munkájának színvonalát tovább emelhetjük, illetve technikai infrastruktúrájának minőségét javíthatjuk. A digitális technika előnyeit a lakosság mozgósítására, elérésére több módon kihasználjuk.

A nyitott és befogadó intézményszerep erősítésével célunk a helyi közösségek támogatása, tevékenységük segítése. A közös programok megvalósítását továbbra is alapvető fontosságú feladatnak tekinti intézményünk.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termék bérbeadása) működtetése. Jelentős bevételi forrás, amelynek színvonalas működtetése körültekintő odafigyelést igényel az érintett munkatársaktól. A központi épület igen kedvelt a városból és a távolabbi helyekről érkező bérlők részéről. A pandémia elmúltával 2021-ben is várjuk állandó és alkalmi bérlőinket. Szolgáltatásaink színvonala tovább emelkedett az év végi technikai beszerzéseink által. Rendszeresen működő terembérlétes csoportjainkkal ebben az évben is számolunk: Szenior Örömtánc, Szenior Táncház, T-Dance (zumba), Qn-Balett, No Comment Hip-Hop, Hunterswal saját testsúlyos edzés, Kendzsucu – Kardvívás.

Továbbá bízunk abban, hogy visszatérnek rendszeres és alkalmi bérlőink is: LEGO, Magyar Telekom, a Dumaszínház előadásai, Városi verébavató, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Országos Ifjúsági Néptáncfesztivál, Streetdance gála, Fix-Pont Balettiskola gálája, Pulyabál, Szépkorúak Akadémiája, Szabó Sándor nótaestjei, Művészeti Technikum vizsgakoncertje, Qn-Balett vizsga előadásai, a Magyar Honvédség karácsonyi koncertje. Az alkalmi bérlők száma ugyancsak jelentős.

2021. tervezett rendezvényei

Az év rendezvénykínálatának új eleme lett az online programok szervezése, feltöltése.

A pandémia szülte kényszerhez igazodva intézményünk már 2020-ban is több témában kínált – elsősorban ismeretterjesztő jellegű – előadásokat. Szeretnénk ezt a fajta tevékenységünket tovább fejleszteni. Ezért indítjuk például újtárra az NMI-vel közösen a szakköri oktatófilmeket. Tervezzük, hogy rendezvényeinkről egyre több beharangozó videót, riportfilmet töltünk fel.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Városi Nőnap rendezvény (március 8.)

Nemzeti Ünnepek (március 14-15.)

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Bál a Savoyban” operett – Kalocsai Színház

„Jazz De Lune” – Debussy koncert

Bogányi Gergely és a Nagy János trió koncertje a Free Style Orcestra közreműködésével

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

Emléktábla koszorúzások

Lengyel-Magyar Barátság Napja

Vasárnapi matinék + játszóházi foglalkozások

Nyíregyházi Média és Zenebörze

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Black Comedy” – Veres1 Színház

Rocklegendák tematikus koncert

Szavalóverseny a Költészet Napja alkalmából, Váci Mihály emlékűnnepség

Lukács Sándor önálló estje

Pom-pom meséi – Harlekin Színház

A Föld Napja – Nagy Balázs geográfus ismeretterjesztő előadása

Vasárnapi matinék + játszóházi foglalkozások

Képregény bazár

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Irodai patkányok” – Orlai Produkció

Tóth Vera és a Budapest Jazz Orcestra koncertje

Színházi ismeretterjesztő előadás a káros szenvedélyekről

Városházi rendezvények

VLAMI Nyírségi Gálaműsor „Apraja-nagyja” címmel

Pulyabál

Városi pedagógusnap

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Acélmagnóliák” – Veres1 Színház

Holokauszt megemlékezés

Közszolgálati tisztviselők Napja

Zene Sóstón rendezvénysorozat

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

„Hun a ritmus” – 4 For Dance táncshow

Zene Sóstón rendezvénysorozat

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Államalapító Szent István király ünnepe (augusztus 20.)

Vidor fesztivál – Dumaszínház előadásai

Zene Sóstón rendezvénysorozat

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

XXXV. Nemzetközi ásványbörze

A Magyar Népmese Napja

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Vénusz” – Orlai produkció

Halász Judit koncert

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Aradi Vértanúk napja (október 6.)

Krúdy-nap (október 12.)

Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére (október 23.)

Emléktábla koszorúzások

Magic Show

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Különterem” – Kék Szitakötő Produkció

„Vuk, a kis róka” táncjáték – Iversedance

Vasárnapi matinék + játszóházi foglalkozások

Idősek Világnapja

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

Nyíregyházi Média és Zenebörze

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Elhurcoltak Emléknapja

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Kétely” – Orlai produkció

Lehozzuk Önnek a csillagokat: „Szerelem dallamokon át” – Mázs koncert

Gyermekszínházi előadás

Vasárnapi matinék + játszóházi foglalkozások

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

Képregény bazár

DECEMBER (egyeztetés alatt)

A Magyar Honvédség Karácsonyi Koncertje

Váci Mihály születésének 96. évfordulója alkalmából megemlékezés, koszorúzás

Neoton Karácsony Ádámmal és Évával

Vasárnapi matinék + játszóházi foglalkozások

Operett előadás

Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája

A Váci Mihály Kulturális Központ kiállításai

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

A művészeti technikum kiállítása

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Kovács Ágnes fotókiállítása

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Foltvarró kiállítás

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Őszi tárlat

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Baráth Gábor gumiszobrász kiállítása

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

„Testünk a csoda” megújult kiállítás

DECEMBER (egyeztetés alatt)

„Az év természetfotósa” kiállítás

Váci Mihály Kulturális Központ felnőttképzési tevékenysége

Intézményünk a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján engedélyezett képzések körében változatos képzési tevékenység folytatását tűzte ki célul.

A felmerülő piaci igényekhez rugalmasan alkalmazkodva folyamatosan fejlesztjük képzési kínálatunkat.

Jelenleg egyéb „D” körös képzések (engedélyezett és szabadpiaci alapú) területén kívánjuk és tudjuk bizonyítani, hogy a nálunk tanuló felnőttek színvonalas szolgáltatásban részesülnek.

Célkitűzésünk, hogy partnereink elégedettek legyenek szolgáltatásainkkal, igényeiket és elvárásait a lehető legteljesebb mértékben kielégítsük, a szakma etikai normáit követő, nemzetközi mércével is magas szintű képzésekkel elősegítsük eredményes munkavégzésüket, felkészítsük őket a munkaerő-piaci kihívásokra.

A résztvevők kompetenciáinak fejlesztéséhez felkészült oktatókat vonultatunk fel, képzési módszereink, képzési programjaink fejlesztése során az ő szakmai tudásukra, kreativitásukra támaszkodunk. Célunk továbbá a lakosság képzéssel kapcsolatos igényeinek felmérése.

A szakmai munkánkat színvonalas tájékoztatással, minőségi szervezési munkával, igényes infrastrukturális feltételekkel kívánjuk megalapozni.

Biztosítani kívánjuk résztvevőink számára a korábban megszerzett tudás mérését, értékelését és beszámítását, továbbá kompetenciáik megújítását és fejlesztését.

A tanítási-tanulási folyamatban az adott képzési program célcsoportjának leginkább megfelelő képzési és értékelési módszereket alkalmazzuk, ezáltal növeljük mindenki esélyét az eredményes tanuláshoz.

Folyamatos és őszinte, bizalmi kapcsolatot alakítunk ki és tartunk fenn a munkáltatókkal a munkaerő-piaci igények folyamatos kontrollálása érdekében.

Általános feladatok

- 3 éves felnőttképzési stratégia folyamatos felülvizsgálata, és a 2021-2024 közötti időszak stratégiájának elkészítése.
- Felnőttképzési dokumentációs rendszer vezetése, folyamatos felülvizsgálata.
- Minőségirányítási rendszer (MIR) működtetése, értékelése és folyamatos felülvizsgálata.
- Képzési szükségletek felmérése.
- A képzési kínálat igényekhez illeszkedő bővítése.
- Képzések, workshopok, konferenciák szervezése, bonyolítása, a kapcsolódó marketing és PR feladatok megtervezése, szervezése és lebonyolítása.
- Felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása.
- Az AGÓRA projekt keretében megjelölt feladatok ellátása – főbb munkaformák:
 - formális és non-formális képzések, iskolán kívüli tanulási formák támogatása,
 - felnőttképzések támogatása,
 - Média – Suli,
 - a város lakosainak digitális írástudás fejlesztése,
 - AGÓRA Tanoda működtetése: kínálatának kialakítása és bonyolítása, a szükséges marketing és PR feladatok tervezése, szervezése és lebonyolítása,
 - atipikus tanulási formák (egyéni munka, tapasztalati tanulás, saját élményű tanulás, stb.), e-learning népszerűsítése,
 - konferenciák, workshopok szervezése,
- Pályázatírás, és pályázatok lebonyolítása.

Speciális feladatok

- A felnőttképzési tevékenységhez kapcsolódó, 2021-ben történő jogszabályi változásokkal kapcsolatos feladatok ellátása:
 - a 2021-es felnőttképzési jogszabályi környezethez illeszkedő új dokumentációs rendszer kialakítása,
 - képzési programok felülvizsgálata, új képzési programok fejlesztése, engedélyeztetésre történő előkészítése az új jogszabályi megfelelésség figyelembevételével,
 - a felnőttképzési weboldal folyamatos felülvizsgálata, a felületen megjelenített tájékoztatók elkészítése,

- minőségirányítási rendszer működtetése az új jogszabályi megfelelésségre figyelemmel.
- A felnőttképzéshez fűződő jogszabályváltozásokkal kapcsolatos szakmai nap szervezése.
- AGÓRA Tanoda foglalkozások folytatása heti rendszerességgel a tanévhez igazítva (1. és 2. félévben).
- Elmetorna foglalkozások folytatása heti rendszerességgel.
- A VMKK dolgozói kötelező szakmai továbbképzéséhez kapcsolódó 2021-es év képzési és beiskolázási tervének felülvizsgálata, és a 2022-es évre vonatkozó tervek elkészítése.
- A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársai „belső” képzési igényének feltérképezése.
- A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársai „belső” képzésének szervezése, menedzselése, a szükséges tematikák, tananyagok, dokumentumok, média anyagok, stb. elkészítése igény szerint, valamint megfelelés a kötelező szakmai továbbképzésnek, figyelemmel a kapcsolódó jogszabályi elvárásokra.
- Önismereti és társas készségek fejlesztése szakkör indítása általános és középiskolás tanulóknak – megfelelő pályázati forrás esetén.
- Tanulásfejlesztési és kineziológiai tornagyakorlatok, relaxációs foglalkozások indítása általános és középiskolás tanulóknak – megfelelő pályázati forrás esetén.
- Gondolkodásfejlesztés játékokkal és történetekkel. A laterális gondolkodás fejlesztése, klubfoglalkozás (tábor) indítása általános és középiskolás tanulóknak – megfelelő pályázati forrás esetén.

Az AGÓRA területi feladatai az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság által

Tervezett időpont	Tervezett program
2021. május	Civil Konferencia
2021. május	Egyeztetés az AGÓRA településekkel – programjaikkal kapcsolatban
2021. május	Kistérségi polgármesterek informálása
2021. június	Esélyegyenlőségi tanácsadás
2021. szeptember	Civil egyeztetés –Tirpák Fesztivál
2021. október	Idősek Világnapja

2021. október	Városi Nyugdíjas Ki Mit Tud?
2021. november	Esélyegyenlőségi tanácsadás
2021. december	Mikulás ünnepség

A VMKK 201-es irodájában az alábbi szolgáltatásokat folyamatosan nyújtják 2021-ben is:

- egyéni tanácsadások hátrányos helyzetűek részére,
- egyéni tanácsadások helyi szociális ellátásokról,
- álláskeresői segítségnyújtás,
- ifjúsági tájékoztatók,
- a városba érkező turisták és egyéb látogatóik teljes körű tájékoztatása,
- turisztikai adatbázis kezelése,
- civil tanácsadás,
- a Nyíregyháza város által kínált kulturális és egyéb szolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása a kistérségi lakosság számára

ALVÉGESI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Honvéd utca 41.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

Származtatott szolgáltatások

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termek bérbeadása) működtetése. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

Rendszeresen működő terembérlletes csoportjainkkal ebben az évben is számolunk:

Kizomba, Callanetics mélyizom torna, Szenior táncház (Kata Táncstudója), Gyógytorna, Nyírség Táncegyüttes, Zumba, Napfény Lányai Hastáncsoport, Tai Qi Boxing Harcművészeti Se edzés, Neuromusculat Integrative Action (NIA), Shakti dance és lemangurja, Piktör Tanoda, Pilates.

Művelődő közösségek

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek az intézménnyel. Rendszeresen a közös szervezésű programok. A csoportokkal együttműködési megállapodás garantálja a korrekt kapcsolatot:

- Alvégesi Nyugdíjas Egyesület (Jázmin Tánccsoport, Vidám Lányok Énekkar)
- Alvégesi Tánccsoport
- Alvégesi Népdalkör

Nyíregyháza város által támogatott művészeti együttes

A Nyírség Táncegyüttes, mint városunk meghatározó művészeti együttese évek óta intézményünkben tartja próbáit. Az együttesel közös szervezésben nagy sikerrel valósítunk meg táncházakat.

2021. tervezett rendezvényei

A programok egy része a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Nőnap Bál (március 6.)

Passió – nyilvános főpróba a VLAMI előadásában (március 27.)

Húsvéti kézműves játszóház

Zsadányi Zsolt festőművész kiállítása

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház a Nyírség Táncegyüttesel

ÁPRILIS (egyeztetés)

Retró Bál (április 24.)

Mészáros Dóra amatőr festőművész kiállítása

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház a Nyírség Táncegyüttesel

MÁJUS (egyeztetés)

HVG címlapfotó kiállítás és közönségtalálkozó

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház a Nyírség Táncegyüttessel

JÚNIUS

Nyári kézműves tábor I. turnus (június 21-25.)

Nyári kézműves tábor II. turnus (június 28.-július 2.)

JÚLIUS

Angol nyelvű tábor I. turnus (július 5.-9.)

Angol nyelvű tábor II. turnus (július 12.-16.)

Vidám nyári mulatság – zenés este (július 17.)

AUGUSZTUS

Kung-fu tábor gyerekeknek (augusztus 2-5.)

Mustra – a tudatos vásár (egyeztetés alatt)

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Szüreti Bál (szeptember 25.)

Alvégesi Nyugdíjas Egyesület őszi bálja

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Szüreti mulatság – az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület rendezvénye

Madár kiállítás

Mulik Tünde kiállítása

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Kelim – szöttes kiállítás

Alvégesi Nyugdíjas Egyesület rendezvénye

Katalin-napi Bál

Angol nyelvű tematikus játszóház

Mustra – a tudatos vásár

Táncház

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Szilveszteri Bál (december 31.)

Karácsonyi koncert

Mikulásnap

Alvégesi Nyugdíjas Egyesület Karácsonyi rendezvénye

Mustra – a tudatos vásár

Táncház

BORBÁNYAI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4405 Nyíregyháza, Margareta utca 41.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termek bérbeadása) működtetése. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

Állandó terembérlétes csoportjaink: társastánc, Nyírsport SE, aerobic.

Alkalmi bérlőink: termékbemutatók, bálók, istentiszteletek.

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral közösen üzemeltetjük a könyvtárpontot.

Művelődő közösségek

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek az intézménnyel, rendszeresen a közös szervezésű programok. A csoportokkal együttműködési megállapodás garantálja a korrekt kapcsolatot:

- Borbányai Country Klub
- Gyermek néptánc
- Váci Mihály Irodalmi Kávéház

Együttműködés civilekkel

Az intézményben működő civilek térítésmentesen tartják foglalkozásaikat, rendezvényeiket.

Szorosan együttműködünk a különböző programok szervezésében, lebonyolításában.

Kiemelt partnerünk a Margaréta Nyugdíjas Klub.

2021. tervezett rendezvényei

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Borbányai Folyékony Lekvár (pálinka) és Süteményverseny

Nőnap Bál

A Boreko Színház vendégjátéka

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Húsvétváró játszóházak

Borbányai Toros Nap

Anyák Napi rendezvény

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Borbányai Majális

A Borbányai Százszorszép Tagóvoda ballagó csoportjainak ünnepsége

Borbányai Könyvtári Nap
Képzőművészeti kiállítás
Iskolai Fordított Nap

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Hagyományörző Gyermeknap
Évadzáró házi verseny a Harmónia Táncsoporttal közös szervezésben
Kézműves táborok két turnusban 5-10 éves gyerekek részére
Nyári kézműves táborunk I. turnusa
Vasutas Nap

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

„Borbánya-Gólbánya 2021”
„Jó estét nyár, jó estét Borbánya 2021”
Nyári kézműves táborunk II. turnusa

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

„Borbánya-Gólbánya 2021. („A nagy visszavágó”)
Államalapítás Ünnepe: családi rendezvény, lecsó-főzőversennyel egybekötve
Szabolcsi Honvéd Műszaki Hagyományörző Bajtársi Egyesület rendezvénye

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

„Játék az iskola” – gyermekfoglalkozás
Generációk ügyességi vetélkedője
Harmónia Táncverseny
„Borbányai Szüreti Vigasság és Toros Nap”

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Ünnepi műsor az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére
Polgárőr Nap
Táncház

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

„Borbányai Bor és Süteményverseny”

Irodalmi előadások

Táncház

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mikulás játszóház

Borbányai Karácsony

BUTYKAI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT

(4246 Nyíregyháza – Butyka, Benkő István utca 1.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termék bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek és céges programoknak ad helyet. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

Az alábbi szolgáltatásoknak térítésmentesen biztosít helyet intézményünk:

- Ovisok tornája
- Kismama tanácsadás
- Gyerekorvos rendelés
- Felnőtt orvos rendelés
- Polgárőrség
- Római katolikus szentmisék
- Evangélikus istentiszteletek
- Görögkatolikus liturgiák
- Képviselői fogadóóra
- Körzeti megbízott fogadóóra

Művelődő közösség

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek az intézménnyel, rendszeresen a közös szervezésű események. A csoportokkal együttműködési megállapodás garantálja a korrekt kapcsolatot, ide tartozik a Butykai Örökifjak Nyugdijas Klub.

2021. tervezett rendezvényei:

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Nemzeti Ünnepe (március 15.)

Kézműves játszóház

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóház

Magyar Költészet napja

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóház

Tirpákok élete – kiállítás

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Cseresznyefesztivál

Gyereknapi

Butykai Egészségmegőrzési Nap

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Nyári foglalkoztató

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Nyári foglalkoztató

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Fotókiállítás

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Október 23-i ünnepi megemlékezés

Kézműves játszóházak

Halloween-party

Idősek Világnapja

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Karácsony a nagyvilágban – kiállítás

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Mikulás ünnepség

Karácsonyi ünnepség

FELSŐSIMAI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

(4400 Nyíregyháza, Furulya utca 37.)

Nyitvatartási idő:

Időszakos nyitva tartás, rendezvény függvényében.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termek bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek ad helyet. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

2021. tervezett rendezvényei:

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Rajzverseny

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Idősek Világnapja

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Toros Napok

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Karácsonyi ünnepség

JÓSAVÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 33.)

Nyitvatartási idő:

Hétfő, csütörtök: 8.00-20.00 óráig

Kedd, szerda, péntek: 08.00-19.00 óráig.

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

A Jósavárosi Művelődési Ház legfőbb célja, hogy kulturális és szabadidős szolgáltatásokat kínáljunk a lakóközvetben élőknek, segítsük a helyi közösségi alkalmak (fórumok) megszervezését, lebonyolítását. Együttműködünk a helyi civil egyesületekkel, intézményekkel, és friss információkkal látjuk el az érdeklődőket.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termék bérbeadása) területén a rendszeres bérlőkön kívül (fitt aerobic, senior torna, gyógytorna, zenés alakformáló torna, Biborka Művészeti Iskola) alkalmi bérlőknek biztosít (termékbemutatók, civil események) helyet. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

Művelődő közösségek

- Ad Hoc Team Együttes
- Dongó Együttes

Együtműködés a civilekkel

Az intézményben működő civilek díjmentesen tartják foglalkozásaikat, rendezvényeiket.

A Gyertyafény Nyugdíjas Egyesülettel a „legrégebbi” a kapcsolatunk.

Az Egymásért-Családok Egyesületével kézműves foglalkozások, egészségmegőrző-, és családi programok megvalósításában működünk együtt.

A Jóságosi Napok megvalósulásában a Nyírség Könyvtár Alapítvány és a Jóságosi Polgárőr Egyesület is segíti a munkánkat.

„A Gyermekéért, a Fiatalokért és a Családokért Egyesülettel”, és az „Együtt a Családért Egyesülettel” generációs programokat, családi rendezvényeket tervezünk 2021-ben is megvalósítani.

2020. októberében első alkalommal megrendezésre került a Lépj az egészségedért – Mellrák elleni küzdelem. Ez egy séta volt a Jóságosban és az érdeklődők előadásokat hallhattak a betegséggel, megelőzéssel, szűrővizsgálatokkal kapcsolatban. Ezt a programot az idén is szeretnénk megvalósítani.

2021. tervezett rendezvényei

A programok egy része a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás

ÁPRILIS

Föld napja – Szelektív Nap (április 22.)

Anyák napi szöszmötölő kézműves foglalkozás (április 29.)

Egészségmegőrző hét (egyeztetés alatt)

MÁJUS

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás (május 27.)

Ismeretterjesztő előadás (egyeztetés alatt)

JÚNIUS

Apák napi szöszmötölő – kézműves foglalkozás (június 17.)

Nyárindító családi délután (június 18.)

JÚLIUS

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás (július 2.)

AUGUSZTUS

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás (augusztus 5.)

Jósvárosi Napok (augusztus 13-14.)

SZEPTEMBER

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás (szeptember 16.)

Ismeretterjesztő előadás (egyeztetés alatt)

OKTÓBER

Lépj az egészségedért – Mellrák elleni küzdelem (október 1).

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás a Halloween jegyében (október 28.)

Halloween-i családi délután (egyeztetés alatt)

NOVEMBER

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás (november 11.)

Jósvárosi Ünnepváró (november 24. – december 19.)

Ismeretterjesztő előadás (egyeztetés alatt)

Egészségmegőrző hét (egyeztetés alatt)

DECEMBER

Jósvárosi Ünnepváró: Mikulás és Karácsonyi ünnepek, Szöszmötölő – kézműves foglalkozások (november 25. – december 19.)

Az idei évben két kiállítást tervezünk, melyek egyeztetés alatt állnak. A pontos időpont véglegesítése vírushelyzet függvénye.

A havonta tervezett Szöszmötölő – kézműves foglalkozásainkon az adott ünnepkörökhöz, népszokásokhoz kapcsolódva, kézműves technikákkal készítünk tárgyakat.

A minden évben – tavasszal és ősszel – megrendezésre kerülő Mozogjon többet egészségéért – Jóságvárosi egészségmegőrző hét keretében vérnyomás és vércukorszint mérések, mozgásos foglalkozásaink (zenés alakformáló torna, csontritkulás elleni gyógytorna, fitt torna), előadások, egészséges ételbemutató és -kóstoló várja az érdeklődőket.

A településrészen már hagyománnyá váló Jóságvárosi Napok rendezvényeit 2021. augusztus 13. és 14-én tervezzük. Első nap családi programokkal várjuk a kicsiket és a családokat, a második napon pedig színes kulturális programokkal igyekszünk a jóságvárosi lakosok igényét kielégíteni.

KERTVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Prága utca 7.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől keddig 8.00–16.00 óráig

(Minden második hétfőn 8.00–20.00 óráig)

Szerdától péntekig 8.00–19.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

A Kertvárosi Közösségi Házban általában kisebb létszámú (7-12 fős) csoportos foglalkozások zajlanak. A polgárőrség tagjai is igénybe veszik a közösségi teret. A szabadtéri mozgás és programok szervezése is biztosított mind a gyerekek, mind a felnőtt közösségek számára. A házhoz tartozó kisebb helyiséget, „irodát” a rock-zenészek vették birtokba, itt tárolják hangszereiket és alkalmanként itt tartják próbáikat is; Nyíregyháza két ismert együttese, mint a No Dress Codem Acoustic, az Ukulele Trió.

A foglalkozások látogató körét is jelentős hányadban az idősebb, már több szabadidővel rendelkező tagok alkotják.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termék bérbeadása) működtetése. Rendszeresen működő terembérléses csoportjaink, TAI-QI – jóga, gyógytorna, szenior örömtánc, stratégiai terepasztal játék, Bokortanyák Lakosságáért Egyesület, rock zenekarok próbái. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket.

Művelődő közösség

A Kertvárosi Kertbarátok Köre szorosan együttműködnek intézményünkkel, térítésmentesen veszik igénybe szolgáltatásainkat. Foglalkozásaikon kívül közös szervezésű programokat bonyolítunk le.

2021. tervezett rendezvényei

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Tehetséggondozás – Kézműves szakkör általános iskolás gyerekek számára

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Húsvéti tojásfestés – néprajzi ismeretek, motívumkincs

Szenior Örömtánc, Tai-Qi, Rock zenészek, néptáncosok bemutatója

„Az írás története” előadássorozat – a Magyar Költészet napja

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Polgárőrök találkozója

Májusi varázs – szabadtéri családi program

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

A Kertbarátok és a néptáncosok féléves záró rendezvénye

Nyári zenés délutánok/esték – a helyi zenekarok közreműködésével

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Nyári kézműves tábor első turnusa

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Nosztalgia klub – irodalmi beszélgetések, összeállítások

„Az írás története” előadássorozat

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Táncház

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

„Az írás története” előadássorozat

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Adventi foglalkozás

Szilveszter – Óév búcsúztató

Ezek mellett tervezzük újra megnyitni a vásárok számára a Nagytermet havonta 1-2 alkalommal.

KÖLYÖKVÁR

(4400 Nyíregyháza, Dózsa György utca 25.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

A Kölyökvár 2020-ban jelentős felújításon esett át. Nyíregyháza helyileg védett épülete. Megújult környezettel várja a művészeti csoportokat és a bérlőket egyaránt. 2021-ben egyre több saját szervezésű rendezvényt szeretnénk itt lebonyolítani.

Művészeti együttesek otthona

Az épület nagyon kedvelt a városban működő civil szervezetként működő művészeti együttesek körében. Itt tartják próbáikat, kisebb rendezvényeiket. A pandémia elmúltával 2021-ben is várjuk törzsvendégeinket és alkalmi bérlőinket. Rendszeresen működő terembérletes csoportjainkkal ebben az évben is számolunk (Nyíregyházi Táncklub, Bíborka Alapfokú Művészeti Iskola). Szintén várjuk a város által is támogatott Szabolcsi Koncertfűvós Zenekart a Majorette Csoportot és a Mandala Dalszínházat, valamint a Szabolcs Néptáncgyűttest. Ez utóbbiak térítésmentesen működnek az épületben.

2021. tervezett rendezvényei:

A programok egy része a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Jótekonysági bál (március 13.)

„Kölyökidő” – a néptánc megismertetése a gyerekekkel

Táncház

ÁPRILIS

Húsvéti népszokások (április 13.)

Tánc világnapja (április 29.)

Csapatépítő tréning (egyeztetés alatt)

Kölyökvári Nyugdíjasklub szervezése (egyeztetés alatt)

MÁJUS

Pünkösdi családi nap (május 31.)

Táncház (egyeztetés alatt)

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Vásár

Kultúr-tér

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Családi nap

SZEPTEMBER

Szüreti multság (szeptember 17.)

Egészségnap és Szenior Olimpia (szeptember 30.)

OKTÓBER

Halloween-party, rémség verseny (október 24.)

Kultúr-tér (egyeztetés alatt)

NOVEMBER

Mikulás ünnepség (november 30.)

DECEMBER

Generációs karácsonyi ünnepség (december 22.)

Szilveszteri multság (december 31.)

Kultúr-tér (egyeztetés alatt)

KRÚDY GYULA ART MOZI

(4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 8.)

Nyitvatartási idő:

Műsortervtől függően.

Tervezett előadások, műsorok (egyeztetés alatt):

A korábbi évek eredményeire alapozva az idén is szeretnénk az alábbi programokkal felkelteni a filmkedvelők érdeklődését:

március	Oscar-díjas filmek, Filmklub
április	Művészek és műalkotások: „A művészet templomai”-sorozat folytatása, előadás, közönségtalálkozó; Filmklub
május	Országos Természet- és Környezetvédelmi Filmnap; Filmklub
június	Európai Filmhét, Nyári filmes szabadegyetem
július	Mozikvíz – filmes játék
augusztus	VIDOR Fesztivál
szeptember	Az új amerikai filmek. Kvíz a világ filmművészetéről; Filmklub
október	Európai Art Mozi Nap, Mozinet Filmnapok, Filmklub

	Filmvetítés, előadások és kiállítás
november	Művészek és műalkotások: „A művészet templomai”-sorozat folytatása Filmklub
december	Gyermekfilmünnepe, Országos Rajzfilmünnepe

MANDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Jegenye utca 19.)

Nyitvatartási idő:

Időszakos nyitvatartás, rendezvény függvényében.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termék bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek és céges programoknak ad helyet. A jelenlegi járványhelyzet feloldását követően tudjuk fogadni az állandó és alkalmi bérlőinket

2021. tervezett rendezvényei

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Tavaszi játszóház

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Húsvéti népszokások a tírjákoknál

Táncház

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Majális

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Táncház – Revival LDBT

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Őszi játszóház

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Idősek Világnapja

Őszi játszóház

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Helyi óvoda játékonysági egyesület bálja

Táncház (Guba Néptánc Egyesület közreműködésével)

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Karácsonyi ünnepség

Karácsonyi játszóház

Generációk Mandabokori Kulturális és Szociális egyesület bálja

NYÍREGYHÁZI VÁROSI GALÉRIA

(4400 Nyíregyháza, Selyem utca 12.) és

PÁL GYULA TEREM

(4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18.)

Nyitvatartási idő:

Keddtől szombatig 9.00-17.00 óráig

Hétfőn és vasárnap zárva

A Nyíregyházi Városi Galéria feladata, hogy a hivatásos kortárs képző- és iparművészeknek biztosítson bemutatkozási lehetőséget időszaki kiállítások keretében.

MÁRCIUS

Tavaszi tárlat

**X. Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztelep záró-
kiállítása**

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Varga Benjamin fotóművész kiállítás

Helyszín: Pál Gyula terem

ÁPRILIS

Válogatás a Sóstói Nemzetközi Éremművészeti és Képzőművészeti Alkotótelep gyűjteményéből

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria és Pál Gyula Terem

MÁJUS

Zielinszki Tibor szobrászművész kiállítás

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Városnapi Tárlat

Helyszín: Pál Gyula Terem

JÚNIUS-JÚLIUS

Pál Gyula festőművész kiállítása

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria, Pál Gyula Terem

AUGUSZTUS

Tőkey Péter festőművész kiállítás

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Vidor Fesztiválhoz kötődő kiállítás

Helyszín: Pál Gyula Terem

SZEPTEMBER

H. Németh Katalin grafikusművész kiállítás

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Szakállas Zsolt festőművész kiállítás

Helyszín: Pál Gyula Terem

OKTÓBER

Gonda Zoltán képzőművész kiállítás

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria, Pál Gyula Terem

NOVEMBER-DECEMBER

Szolánics Elvira keramikus népi iparművész kiállítás

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Tóth Livia textilművész kiállítás

Helyszín: Pál Gyula Terem

NYÍRSZÖLŐSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

(4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium út 54.)

Nyitvatartási idő:

Rendezvénytől függően tart nyitva.

Programjaink egy része a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkedik egyértelmű időponthoz. Valamennyi szintéri program együttműködésben kerül megvalósításra a Gyermekünkért 16 Alapítvánnyal és az AJG Szőlőskerti Tagintézménnyel karöltve.

Művelődő közösség

A Nyírszőlői Nyugdíjasklub szorosan együttműködik a színtér szakmai kollégájával. 2021-ben is terveznek közös eseményeket, melyek erősítik az idős korosztály közösségi összetartozását.

Sportolási lehetőség a színtérben

Reményeink szerint 2021-ben is folytatódik a „Mozdulj Nyíregyháza”-program keretében a gerinctorna, valamint újra beindulnak az asztalitenisz edzések az Asztalitenisz Sportkör szervezésében.

Származtatott szolgáltatás

Bérleti díj ellenében tartja foglalkozásait a színtér helyiségében az erőnléti funkcionális edzés, valamint a jóga.

2021. tervezett rendezvényei

A programok egy része a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkedik egyértelmű időponthoz.

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Jótekonysági Bál

ÁPRILIS

április 21. Kamasz Focikupa

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Pünkösdi irodalmi délelőtt

JÚNIUS

június 4. Trianon emlékműsor és koszorúzás

június 12. Fakanál Fesztivál

SZEPTEMBER

szeptember 17. Szüreti mulatság

szeptember 30. Egészségnap és Senior Olimpia

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Október 23-i ünnepi megemlékezés

Halloween-party

NOVEMBER

november 22. Adventi Asztalitenisz Bajnokság

november 27. Adventi Kispályás Labdarúgó Bajnokság

„Téli Varázslat Nyírszőlősön” (egyeztetés alatt)

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mézeskalácssütés a nagyikkal

Adventi forgatag

Karácsonyi Koncert

OROSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZINTÉR

(4551 Nyíregyháza-Oros, Fő út 60.)

Nyitvatartási idő:

Rendezvénytől függően tart nyitva.

2021. tervezett rendezvényei

A programok a jelenlegi helyzet miatt még nem illeszkednek egyértelmű időponthoz.

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Gyermeknap rendezvény

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Őszköszöntő rendezvény

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Adventi programsorozat

SÓSTÓHEGYI KÖZMŰVELŐDÉSI SZINTÉR

(4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Igrice utca 6.)

Nyitvatartási idő:

Rendezvénytől függően tart nyitva.

A Sóstóhegyi Közművelődési Szintérben működő civilszervezet:

A szintérben együttműködési megállapodás alapján, térítésmentesen tartja foglalkozásait a Nyíregyháza-Sóstófürdői-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete. A civil szervezet többféle csoportot működtet párhuzamosan, ezek a következők:

- Öreg fiúk énekkara
- Vadrózsa Tánccsoport, Vidám Nagyik énekkara
- Nyugdíjas klubfoglalkozás
- Gerinctorna
- Egészségmegőrző torna

A szintér, ezen csoportokkal és az általános iskolával szorosan együttműködve valósítja meg rendezvényeit, kirándulásait, közösségi eseményeit.

2021. tervezett rendezvényei:

Rendezvényeink, kirándulásaink ebben az évben is az együttműködés szellemében jönnek létre.

MÁRCIUS

- március 8.; 10.; 11.; 17. március 12. Klubfoglalkozás: Nőnap, március 15-i ünnepség
- március 13. Generációs foglalkozás: Csigatészta készítése
- március 18. Babelőadás
- március 22. A Víz Világnapja alkalmából plakátkészítés, vetélkedő
- március 23-25. Kirándulás
- március 26. Múzeumpedagógiai foglalkozás a Húsvét jegyében a Jósa András Múzeumban
- március 27. Sóstói Polgárőr Közgyűlés
- március 29-31. Szabó Lőrinc Napok: koszorúzás az emléktáblán, szöttes-textilkiállítás megnyitója, szavalóverseny, futurobi játszóház, játékos vetélkedő

ÁPRILIS

- április 12.; 14.; 15.; 21. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
- április 17. A Föld Napja c. program
- április 23. Nyitnikék Óvoda Bálja
- április 28-30. Kirándulás

MÁJUS

- május 6. Anyák Napja alkalmából ünnepség nyugdíjasok és gyerekek közreműködésével (generációs)
- május 10.; 12.; 13.; 19. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
- május 11. Kis Vakond Táborban előadás az egészséges életmódról, sportverseny
- május 17. Kirándulás
- május 20. Gyereknapi bográcsozás (generációs)

- május 22. Pandúr KI MIT TUD? kreszverseny Budapesten, gyerekek részére
- május 25-28. Közlekedési és Bűnmegelőzési Erdei Iskola Mogyoróskán gyerekek részvételével
- május 29. 10 éves a „Vadrózsa Táncsoport” és az „Öregfiúk Énekkara. Jubileumi műsor
- május Színházlátogatás

JÚNIUS

- június 1. Reptérlátogatás
- június 3. Generációs foglalkozás: rongybabakészítés
- június 4. Egészségnap
- június 5. Nyárköszöntő multság
- június 7-10. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
- június 14- Táborszatás Szigligeten
- június 19. Tanévzáró ünnepség: jutalmak átadása

SZEPTEMBER

- szeptember 6-10. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
- szeptember 16-19. Kirándulás
- szeptember 25. Közbiztonsági Családi Nap: bemutatók, főzőverseny, vetélkedők
- szeptember Színházlátogatás

OKTÓBER

- október 1. Állatkerti látogatás
- október 2. Szüreti Multság
- október 4.; 6.; 7.; 8. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
- október 9. Generációs foglalkozás: népi játékok készítése (Csutka Rozi), kukoricamorzsolás
- október 16. Látogatás a Kis Vakond Táborba
- október 19. Múzeumlátogatás a Jósza András Múzeumba
- október 21. Klubfoglalkozás: vidám vetélkedő

október 22. Október 23-ai ünnepség
október Színházlátogatás

NOVEMBER

november 8.; 10.; 11.; 12. „Erdőt – Erdészet az iskolába” – erdészeti látogatás
november 9. Babelőadás
november 18-21. KI MIT TUD? zenei vetélkedőn való részvétel nyugdíjasokkal Gyulán
november 23. Mézes reggeli címmel előadás, bemutató, filmvetítés
november 25. Generációs foglalkozás: adventi koszorú, viaszgyertya készítése
november 26. Múzeumlátogatás a Jósza András Múzeumba
november 30. Mikulásvonatozás Lillafüredre
Színházlátogatás

DECEMBER

december 2. Mikulásvonatozás Lillafüredre
december 6. Mikulásnap a Futurobi játszóházban
december 9. Generációs foglalkozás: mézeskalács készítése
december 10-12. Adventi kirándulás
december 16. X. Generációs Karácsonyi Ünnepség
december 17. Karácsonyi forgatag
december 31. Szilveszteri Mulatság
december Színházlátogatás

VÁROSMAJORI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 3-5.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termek bérbeadása) működtetése. A pandémia elmúltával 2021-ben is visszavárjuk állandó és alkalmi bérlőinket. Szolgáltatásaink színvonala tovább emelkedett az évvégi technikai beszerzéseink által. Rendszeresen működő terembérletes csoportjainkkal ebben az évben is számolunk: Long Dusty Road Zenekar, szenior örömtánc, Turmix Tánciskola, alakformáló torna, Változó Korú Nők Egyesülete, Buso Pro Sportegyesület, Gerinctorna, könnyűzenei együttesek.

Ezen kívül az alkalmi bérlések száma is igen magas intézményünkben

Művelődő közösségek

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek intézményünkkel. Térítésmentesen veszik igénybe szolgáltatásainkat. Próbáikon kívül közös szervezésű programokat bonyolítunk le.

- Mécses Pedagógus Nyugdíjas Klub
- Szüret Utcza Zenekar
- Aqueencum Zenekar

Együttműködés civilekkel

A civil szervezetek száma igen magas a városmajori intézményrészben, akik díjmentesen veszik igénybe termeinket. Együttműködésünk legfontosabb kritériumait megállapodás formájában rögzítjük. Közös szervezünk eseményeket a következő civil szervezetekkel az idei év során is:

- Örökzöld Nyugdíjas Egyesület
- Alkoholizmus Ellenes Egyesület
- Szenvedélybetegekért Klub
- Cukorbetegért Egyesület
- Ózon Klub
- Alkotók Városmajori Klubja
- NYÍRI AFK Filmklub
- Helios Art Fotóklub
- Nyírbálók Foltvarró Klub
- C-38 Galambász Egyesület
- V-286 Galambász Egyesület
- Városmajori Tirpák Népzenei Együttes

- Igrice Néptánc
- NOE Családi Kör Egyesület
- Eastern Eaglés Line Dance Club
- Nyíregyházi Városközpont Polgárőr Egyesület
- Évszakváltás Klub

2021. tervezett rendezvényei

ÁPRILIS

- április 7. „Egy kis édes félhomályban...” – Csernák Tibor és művésztársai
- április 14. 80 nap alatt a Föld körül – Költőkkel a világ körül – Sipos László előadása
- április 21. AdHoc Team-koncert
- április 24. Szellemi Olimpia – VMH klubjai
- április 28. A VMH Egészségklubja – Dr. Kántor Irén előadása

MÁJUS

- május 6. Kordásné Szász Melinda: Sissi – tárlatmegnyitó
- május 6. „A magyarok Sissije” – kamara előadás Erzsébet királynéről
- május 12. „Kick-box világbajnok vagy egy kongói nindzsa?” – beszélgetés Felly Manazya mesterrel
- május 19. 80 nap alatt a Föld körül Pál Istvánnal: Japán
- május 26. „Milyen világtalanul élni?” – Vakok és Gyengénlátók Sz.-Sz.-B. Megyei Egyesületének előadása
- május 27. „A Föld ...és ami marad belőle az unokáinknak!” – Dr. Kiss Ferenc előadása

JÚNIUS

- június 2. Tárlatmegnyitó gobelinekből
- június 2. Családkutatás afrikai szemmel – Dr. Gjogniné Gresó Judit előadása
- június 9. 80 nap alatt a Föld körül Minya Károllyal: Finnország
- június 16. Ketten az úton – Vox együttes

- június 23. Paverpol tanfolyam Sz. Nagy Tímeával
 június 30. VMH Egészségklubjának előadása
 június 30. A mese az kell! – Kóka Rozália műsora

JÚLIUS

- július 7. Nyíregyháza története képekben – Dr. Holmár Zoltán előadása
 július 7. Orpheum Madams – lemezbemutató koncert
 július 14. Bella Italia
 július 21. 80 nap alatt a Föld körül Barkóczy Beával: Irán
 július 28. A nagybányai festők – Dr. Hörcsik Zsolt előadása
 július 29. FB-veszélyek – Dr. Kenyeres Attila filmvetítése

AUGUSZTUS

- augusztus 4. Makovics Kornél viharfotós tárlata
 augusztus 4. 80 nap alatt a Föld körül Radvánszki Gáborral: Kuvait
 augusztus 7. Városmajori Nap
 augusztus 10. Paverpol – foglalkozás Sz. Nagy Tímeával
 augusztus 11. BONEY M-koncert az LK Beat zenekarral
 augusztus 18. Ketten az úton – Szücs Nelli és Trill Zsolt (Nemzeti Színház)
 augusztus 25. A VMH Egészségklubjának előadása
 augusztus 25. Trio Consort koncert

SZEPTEMBER

- szeptember 8. Mesterprogram: Csoma József és diákjainak tárlata
 szeptember 8. „Tükröm, tükröm, mondd meg nékem!” – Keijzerné Stekler Angéla személyiségfejlesztő foglalkozással egybekötött előadása nem csak hölgyeknek!
 szeptember 15. „Mikrofonnal vagy nélküle?” – Tarczy Gyula könyvbemutatója
 szeptember 22. Ketten az úton – Kosik Anita és Gulácsy Tamás
 szeptember 29. Cserhádi Zsuzsa emlékkoncert – Szívós Győző előadása
 szeptember 30. 80 nap alatt a Föld körül. Felly Bruce Manazya előadása: Kongó

OKTÓBER

- október 6. Fotópályázat a Nyugdíjasélettel közös szervezésben
- október 6. Gitárest a Vikár Sándor AMI egykori növendékeivel és Podhorszky Gáborral
- október 13. Herczku Tünde és Pila akusztikus koncertje
- október 19. Paverpol-foglalkozás
- október 20. Ketten az úton – Básti Andrea és Barna László
- október 27. VMH Egészségklubjának előadása
- október 28. A tokaji borokról – Dr. Fazekas Sándor kóstolóval egybekötött előadása

NOVEMBER

- november 3. Farkas Zénó festménytárlata
- november 3. Weinrauch Katalin kötetbemutatója
- november 10. Hit, remény, szeretet – versmondó verseny megyei és határon túli diákok részére a Magyar Nyelv Napjának tiszteletére
- november 17. 80 nap alatt a Föld körül Ésik Sándorral: Galapagos
- november 24. Egy asszony illata – Egy este M. Szlávik Tündével
- november 25. Munkácsy Mihály élete képekben – Bacskó Mária előadása

DECEMBER (egyeztetés alatt)

- december 8. Ketten az úton – Beszélgetés Munkácsi Anita és Nagyidai Gergő színészekkel
- december 15. 80 nap alatt a Föld körül Radvánszki Gáborral: Omán
- december 22. Szalka Consort – karácsonyi koncert

További műsorterveink:

Szellemi Olimpia

Ketten az úton – Sasvári Ottó és Sasvári Anita pilótákkal

Paverpol-foglalkozás

Szeretni bolondulásig – Kalandozások a magyar slágerek között a Brancs Zenekarral

Blues balloons-koncert

Benkó Zsolt blues előadása

Balogh Boglárka új könyvének bemutatója

Operett vagy opera? – Kovács Viktória, Sinka Krisztina és Biri Gergely műsora

Kreisler Duo – koncert

Vámosi – Záray-émlékest nyíregyházi zenekarok közreműködésével

Klímakatasztrófa – Váncza János

Klub-bemutatók, valamint Nagy Szabina gyermekfoglalkozása

Médiaolimpia

Replay-koncert

80 nap alatt a Föld körül: Ázsia Európa felől (Péter Csilla)

Acapellart-koncert

Összegzés

A Váci Mihály Kulturális Központ 2021-ben is várja valamennyi intézményegységébe a közösségeket, az egyéni látogatókat, bérlőket. Igyekszünk olyan programokat, rendezvényeket megvalósítani, melyek egyrészt ápolják a hagyományokat, másrészt az újdonság erejével hatnak.

Szeretnénk, ha a Váci Mihály Kulturális Központ ebben az évben is a közművelődési és kulturális élet meghatározó szereplője lenne Nyíregyházának.

<p>Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76.§ (3)</p>	<p>Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3.§ (2)</p>					
<p>A közösségi tevékenység</p>						
<p>A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása</p>	<p>Megnevezése</p>	<p>Célja</p>	<p>Helyszíne</p>	<p>Rendszeressége vagy tervezett időpontja</p>	<p>Résztevők tervezett száma/ alkalom</p>	<p>Megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja</p>
<p>a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása</p>	<p>Szenior Örömtánc</p>	<p>Nyugdíjas tagok részvételével községi együttlét, községi tevékenység biztosítása</p>	<p>Váci Mihály Kulturális Központ</p>	<p>heti 1 alkalom</p>	<p>60 fő/ alkalom</p>	<p>Az önkormányzat által támogatott mozgásforma, a szenior korosztály számára.</p>
	<p>Szenior Táncház</p>	<p>Nyugdíjas tagok részvételével községi együttlét, községi tevékenység biztosítása</p>	<p>Váci Mihály Kulturális Központ</p>	<p>heti 1 alkalom</p>	<p>60 fő/ alkalom</p>	
	<p>Gyertyafény Nyugdíjas Klub</p>	<p>Nyugdíjas tagok részvételével községi együttlét, községi tevékenység biztosítása</p>	<p>Jósvárosi Művelődési Ház</p>	<p>heti 1 alkalom</p>	<p>30 fő/alkalom</p>	<p>Szenior korosztály meghívása szervezett formában történő községi együttlétre, speciálisan a tagság részére. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.</p>
	<p>Margaréta Nyugdíjas Klub</p>	<p>Nyugdíjas tagok részvételével községi együttlét, községi tevékenység biztosítása</p>	<p>Borbányai Művelődési Ház</p>	<p>heti 1 alkalom</p>	<p>55 fő/ alkalom</p>	

	Alvégesi Néptáncgyűttes	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	12-15 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Alvégesi Népdalkör	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	10-12 fő/alkalom	
	Nyíregyházi-Sóstófürdői Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 2 alkalom	80 fő/alkalom	Szenior korosztály meghívása szervezett formában történő közösségi együttlétre. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
	Örökzöld Nyugdíjas Egyesület	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	74 fő/ alkalom	

	Kertbarátok Köre	A művelődő közösség a család-ellátó kertek fenntartásához, gondozásához nyújt tagjai számára segítséget	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 2 alkalom	12 fő/alkalom	A lakosság bevonása a kulturális központban működő csoport foglalkozásaiba. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
	Mécses Pedagógus Nyugdíjas Klub	Nyugdíjas pedagógus tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	18 fő/ alkalom	Szenior korosztály meghívása szervezett formában történő közösségi együttlétre. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülete	Az egészség megőrzésével kapcsolatos előadások számára helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	40 fő/alkalom	
	NOE Családi Kör Egyesülete	A rászoruló családok információs segítése, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	250 fő/alkalom	

	Ózon Klub Rák betegek Országos Szövetsége	A közösségben való tartózkodás könnyítése, segítése, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom	60 fő/alkalom	A lakosság speciális igényeinek figyelembe vétele. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti fórumokon való értékelés, tervezés.
	Nyíregyházi galamb -és kisállattenyésztők V-286-os Egyesülete	A közösségben való tartózkodás könnyítése, segítése, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	kéthavonta 1 alkalom	35 fő/alkalom	
	Nyíregyházi Galamb- és Kisállattenyésztők C 38-as Civil Társasága	a kisállattenyésztés megismertetése a fiatalokkal, utánpótlás nevelés, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	kéthavonta 1 alkalom	20 fő/alkalom	
	Színházi előadások	A „Lehozzuk Önnek a Csillagokat” című programsorozat keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Váci Mihály Kulturális Központ	évente 7 alkalommal	50-400 fő / alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Váci Mihály Kulturális Központ	április	170 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Vasárnapi matiné és játszóházi foglalkozás	Családi gyermek színházi előadások kézműves foglalkozással egybekötve	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 12 alkalom	170-180 fő / alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Szervezett gyermekszínházi előadások	Színházi előadás óvodás és általános iskolás korosztály számára	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 2 alkalom	350 fő / alkalom	
Koncertek	Könnnyű-és komolyzenei koncertek, nótaestek keretében, művelődést elősegítő tevékenység, generációk közötti kapcsolat erősítése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 8 alkalom	350-400 fő / alkalom	
Fesztiválok, bálók, gálák, seregszemlék	Kulturális közösségfejlesztés, ifjúsági és művészeti csoportok bemutatkozása, generációk közötti kapcsolat erősítése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 13 alkalom	360 fő / alkalom	

Önálló estek	Kulturális közösségfejlesztés különböző műfajú előadások szervezése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 11 alkalom	350-400 fő/ alkalom
Pilates	Gerinctorna, életminőség javítása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	15-20 fő/ alkalom
Huntersval sajáttestsúlyos edzés	Táncművészeti klub, koreográfiák betanulása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	45 fő/alkalom
Kendzsucu (kardvívás)	Harcművészeti klub, koreográfiák betanulása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	15 fő/ alkalom
Gyógytorna (gerinctorna)	Specialisták foglalkoztatása	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom
Szenior Örömtánc	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	12 fő/ alkalom

A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható speciális mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.

BOSU PRO SE aerobik	Testedzés, versenyekre való felkészülés,gyerekek részére	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	15 fő/alkalom	
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Borbányai Művelődési Ház	április	120 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hírdetése.
Koncertek	Könnyű-és komolyzenei koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	90 fő / alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása,generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	80 fő / alkalom	

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Borbányai Családi Nap	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	100 fő / alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra.
	Generációk ügyességi vetélkedője	Hagyományok ápolása, a generációk együttműködése közös program által	Borbányai Művelődési Ház	szeptember	120 fő	
	Borbánnya-Gólbánnya 2021	Ügyességi vetélkedő, sportesemény biztosítása fiatalok részére	Borbányai Művelődési Ház	július, augusztus	60 fő / alkalom	A fiatalok meghívása a kulturális központ által szervezett eseményekre.
	„Harmónia táncverseny”	Táncos vetélkedő gyerekek részére	Borbányai Művelődési Ház	szeptember	90 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály
	Színházi előadás	Kulturális örökség gondozása, művelődést segítő tevékenység, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	március	60 fő/ alkalom	
	Aerobic	Rekreációs tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 2 alkalom	18 fő/alkalom	

Tai-chi	Testi és spirituális egészség biztosítása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	16 fő/alkalom	számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Nyír Sport SE bírókó edzés	Testedzés, versenyekre való felkészülés, a fiatalabb korosztály részére	Borbányai Művelődési Ház	heti 3 alkalom	14 fő/alkalom	
Ringató foglalkozás	Szülő-gyerek kapcsolat erősítése közös ének és játékos fejlesztések révén	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	12 fő /alkalom	Családok meghívása a kulturális központ által szervezett foglalkozásra.
Felnőtt társastánc	Rekreációs tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 4 alkalom	20 fő /alkalom	
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás	Borbányai Művelődési Ház	évi 15 alkalom	8 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása gyermekek számára.
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Kölyökvár	2021 április	60 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Nyíregyházi Táncklub	Kulturális közösségfejlesztés, egészségmegőrző foglalkozások a szenior korosztály számára	Kölyökvár	heti 3 alkalom	10 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programra.
Családi Nap	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára. Generáció közötti kapcsolatok erősítése.	Kölyökvár	2021 június	120 fő	Családok meghívása a kulturális központ által szervezett foglalkozásra.
Bál	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Kölyökvár	március	140 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
Generációs foglalkozások	A nyugdíjasok és a helyi iskolások részére kézműves foglalkozások, előadások szervezése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 6 alkalom	40 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra
Vetélkedők	kulturális közösségfejlesztés generációk együttműködések fejlesztése közös programok segítségével	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 3 alkalom	50 fő/alkalom	

Színházi előadások látogatása	Művelődést segítő tevékenység, minden korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	havi 1 alkalom	50 fő/ alkalom	Speciális csoportok részére biztosított, a szabadidő hasznos eltöltésére szolgáló programok.
Országos Nyugdíjas Ki Mit Tud? Gyula	közösségfejlesztés az idősebb korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	november	50 fő	
Országos Pindur Pandur Ki Mit Tud kresz verseny Budapesten	közösségfejlesztés, általános iskolások részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	2021. május	24 fő	
Állatkerti látogatás	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása iskolás korú gyermekek számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 1 alkalom	100 fő	
Erdészeti látogatás	Közösségfejlesztés, természet -és környezetvédelemre nevelés fiatalok számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 7 alkalom	24 fő/alkalom	
Kirándulás	A határon túli települések bemutatása, nevezetességeinek megismertetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 7 alkalom	50 fő/ alkalom	
Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása az idősebb korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 3 alkalom	80-100 fő/ alkalom	

Klubfoglalkozások	Előadások, vetélkedők szervezése szépkorúak részére különböző témakörökben	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 6 alkalom	80 fő/alkalom	A szépkorú lakosság bevonása a kulturális központ által szervezett foglalkozásokba, programokba
Sóstói Nyugdíjas Klub	Szépkorú lakosság bevonása a közösségi életbe	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	50 fő/alkalom	
Egészségmegőrző torna	Rekreációs tevékenység támogatása, idősebb korosztály részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	20 fő/ alkalom	A lakosság meghívása az idősebb korosztály által látogatható mozgásformára, szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, teervezés a közművelődési szakember irányításával.
Mozdulj Nyíregyháza! Gerinctorna	A lakosság egészséges életmódra nevelése, minden korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	50 fő/alkalom	Az önkormányzat által támogatott mozgásforma, a szenior korosztály számára.
Családi nap	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	200 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra. A programok médiafelületen való hírdetése.
Bábelőadás	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása iskolás korú gyermekek számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	120 fő/alkalom	

Egészségmegőrző előadások	Segítségnyújtás az életminőség javításához minden korosztály részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	60 fő/alkalom	
Koncert	Könnyű és komolyzenei koncertek, minden korosztály számára a szórakozási, művelődési lehetőség biztosítás	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	150 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
Játszóházi foglalkozások	közösségfejlesztés, ismeretátadás, kézműves foglalkozások játékkal egybekötve, gyerekek részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	100 fő/alkalom	
Alkoholizmus-ellenes Egyesület	Segítségnyújtás az életminőség javításához	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10 fő /alkalom	
Szenvedélybetegekért Klub	Segítségnyújtás az életminőség javításához	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	25 fő /alkalom	A lakosság speciális igényeinek figyelembevétele.
Változókorú Nők Egyesülete	Szaktanácsadói segítség biztosítása hasonló problémával küzdő nők számára	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom	50 fő / alkalom	
Színházi előadások, kamaradarabok	Fővárosi vagy helyi művészek előadásainak bemutatása, minden korosztály számára	Városmajori Közösségi Ház	évi 2 alkalom	60 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A proramok médiafelületeken történő
Koncertek	Könnyű-és komolyzenei koncertek, a helyi együttesek új dalainak bemutatása	Városmajori Közösségi Ház	évi 10 alkalom	80 fő / alkalom	

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Könyvbemutatók	A helyi, megyei és országhatáron túli szerzők bemutatkozása	Városmajori Községi Ház	évi 3 alkalom	40 fő /alkalom	A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.
Alakformáló torna	A test karban tartása. Szaktanácsadói segítség biztosítása	Városmajori Községi Ház	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom	A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.
Fitt-aerobik	Testedzés, versenyekre való felkészülés	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	8-10 fő/alkalom	
Jósvárosi Egészségmegőrző Hét	Az életminőség javítása, egészségügyi kompetencia fejlesztő alkalmak szervezése a lakosság számára	Jósvárosi Művelődési Ház	április és november	300 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett egészségvédő rendezvényre.
Lépj az egészségedért-mellrák elleni küzdelem	Közösségfejlesztés, egészségmegőrzés, prevenció	Jósvárosi Művelődési Ház	október	80 fő	
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Jósvárosi Művelődési Ház	április	60 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében

	Családi délutánok	Több generáció együttműködésével kulturális programok megvalósítása	Jósvárosi Művelődési Ház	évi 2 alkalom	70 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
	Biborka táncórák	Általános- és középiskolás diákok részvételével néptánc és modern tánc koreográfiák betanulása és előadása	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom	
	Senior torna	Idős korosztály testedzése	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	6-8 fő/ alkalom	
	Csontritkulás elleni gyógytorna	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	8-10 fő /alkalom	A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Gyertyafény Nyugdíjas Klub táncsoportja	Nyugdíjas tagok részvételével tánckoreográfiák tanulása	Jósavárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	8 fő /alkalom	
	TAI-QI- jóga	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 2 alkalom	6-9 fő /alkalom	
	Gyógytorna	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10-14 fő/alkalom	
	Senior örömtánc	nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10-15 fő/alkalom	
	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása különböző korosztály számára	Kertvárosi Közösségi Ház	évi 2 alkalom	40-60 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára.
	Koncertek	Könnyű-és komolyzenei koncertek lemezbemutató koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Kertvárosi Közösségi Ház	évi 3 alkalom	80-100 fő/alkalom	
	Butykai Egészségmegőrzési Nap	Az életminőség javítása, egészségügyi kompetencia fejlesztő alkalmak szervezése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	évi 1 alkalom	40 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett egészségvédő rendezvényre.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	április	150 fő /alkalom	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Mandabokori Művelődési Ház	április	120 fő /alkalom	
Ovisok tornája	Egészségmegőrzés és prevenció	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	heti 2 alkalom	20 fő /alkalom	Közösségi mozgásforma szervezése a helyi óvodások számára.
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás, gyerekeknek	Mandabokori Művelődési Ház	évi 4 alkalom	25 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása gyermekek számára.
Kézműves foglalkozások	Közösségteremtés, ismeretátadás, felnőttek részére	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	évi 4 alkalom	10 fő/alkalom	
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás	Felsősimai Közművelődési Szintér	évi 1 alkalom	20 fő/alkalom	
Fesztivál (Cseresznyefesztivál)	Közösségteremtés, helyi és környékbeli csoportok bemutatkozási lehetősége	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	június	200 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programra.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Mandabokori Művelődési Ház	évi 4 alkalom	60 fő /alkalom	Lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára.
	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	évi 3 alkalom	80 fő/ alkalom	
	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	évi 8 alkalom	80-150 fő/ alkalom	
	Koncertek	Könnyű-és komolyzenei koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Alvégesi Művelődési Ház	évi 2 alkalom	140 fő /alkalom	
	Vidám Lányok Énekkar	közösségi művelődés elősegítése, közösségi együttlét biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	8-10 fő/ alkalom	
	Kizomba	a Kizomba tánclépéseinek elsajátítása	Alvégesi Művelődési Ház Tagintézmény	heti 5 alkalom	40-50 fő/alkalom	
	Tematikus kizomba partyk	Életminőség javítása egészségmegőrzés	Alvégesi Művelődési Ház	évi 6 alkalom	40-50 fő/alkalom	
	Neuromuscular Integrative Action	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Alvégesi Művelődési Ház	havi 2 alkalom	10-15 fő/alkalom	

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szenior örömtánc	közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása az idősebb korosztály számára	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	40-45fő/alkalom
	Zumba	életminőség és életesély javító mozgási lehetőség a	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	25-30 fő/alkalom
	Szilveszteri Zumba party vendéglőadókkal	Életminőség javítása egészségmegőrzés, közösségi kapcsolódás	Alvégesi Művelődési Ház	december	90-95 fő/alkalom
	Kung-fu		Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	8 fő/alkalom
	Mediball	Testi és spirituális egészség biztosítása, életminőség javítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom
	Jóga	Testi és spirituális egészség biztosítása, életminőség javítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 4 alkalom	6 fő/alkalom
	Napfény Lányai Hastánc Csoport	a hastánc formagyakorlatainak elsajátítása, koreográfiák tanulása, bemutatása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	12 fő/alkalom
	Jázmin Tánc csoport	életminőség és életesély javító tanulási lehetőség	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	10 fő/alkalom
	Shakti Dance és lemangurja	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	10-15 fő/alkalom

A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható speciális mozgásformákra, szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Gyógytorna	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	20-25 fő/alkalom	
	Kata Táncstudója	életminőség javítása, egészségmegőrzés, az idősebb korosztály számára	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	50 fő/alkalom	
	Pilates	Életminőség, életésély javítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 4 alkalom	15-20 fő/alkalom	
	Vásárhelyi DÖK Nap	A Vásárhelyi Alapfokú Művészeti Iskola Diákönkormányzatának közösségfejlesztő programja	Alvégesi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	60 fő/alkalom	Speciális érdeklődési körű fiatalok meghívása a kulturális központ által szervezett eseményre.
	Nyári gyerektáborok	Közösségteremtés, ismeretátadás, szórakozás, kikapcsolódás	Alvégesi Művelődési Ház	június, július	20-25 fő/hét	Gyerekek meghívása a kulturális központ által szervezett változatos foglalkozásokra.
	Kiállítások	Hivatásos kortárs képző-és iparművészek időszakos kiállítása	Nyíregyházi Városi Galéria, Pál Gyula Terem	évi 14 alkalommal, heti 5 nap látogathatási időtartammal nap 8 órában	100-150 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett profi művészek alkotásaiból rendezett kiállításokra.
	Kültúrházak éjjel-nappal	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Alvégesi Művelődési Ház	április	100 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	160 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre.

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	Koncertek	Könnyű-és komolyzenei koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	500 fő/alkalom	melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
	Mozdulj Nyíregyháza! Gerinctorna	A lakosság egészséges életmódra nevelése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	heti egy alkalom	40-50 fő/alkalom	Az önkormányzat által támogatott mozgásforma speciális igényű emberek számára.
	Szépkorúak Akadémiája	Előadások szervezése a szépkorúak részére különböző témakörökben	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 12 alkalom 1 óras időtartamban	200 fő	Az önkormányzat támogatásával megvalósuló programsorozat a kulturális központ szervezésében.
	Agóra Tanoda	A közoktatásban résztvevők iskolai előmenetelének támogatása iskolán kívüli programok segítségével (csoportfoglalkozás, tréning, szakkör, ismeretterjesztő előadás, stb)	Váci Mihály Kulturális Központ	félévenként 12 alkalom	10 Fő/iskolai félév	Sokrétű képzési programok, minden korosztály számára, akiket a médián keresztül érünk el. A szervezésben részt vesz a közművelődési szakember és a sajtóreferens.
	Konferencia, Workshop	Felnőttképzési, kulturális szakemberek, pedagógusok kompetenciáinak fejlesztése Tematikus Konferenciák, Workshopok keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 2 alkalommal	210 fő/év	Kulturális területen dolgozó szakemberek számára a kulturális központ által szervezett képzésorozat.

A VMKK dolgozóinak képzése	Tréningek, Csoportfoglalkozások, coaching keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 5 alkalommal	20 fő/ alkalom	A kulturális központ valamennyi dolgozójának tematika szerinti képzése.
Média Suli	A média világába való betekintés, elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátítása, speciális érdeklődési körűeknek	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 10 alkalom	80 fő/év	A lakosság speciális érdeklődéssel rendelkező rétegének meghívása a kulturális központ által szervezett eseményre.
Készségfejlesztő tréningek, ismeretterjesztő előadások, szakmai fórumok, csoportfoglalkozások	Formális oktatás, iskolán kívüli tanulási formák támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	alkalomszerűen	1050 fő/év	A lakosság speciális érdeklődéssel rendelkező rétegének meghívása a kulturális központ által szervezett eseményre.
Múzeumpedagógiai foglalkozás	Művelődést elősegítő foglalkozások, időszaki kiállítások megtekintése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 3 alkalom	50 fő/ alkalom	
80 nap alatt a Föld körül c. ismeretterjesztő sorozat	Ismeretátadás, vetítettképes előadás megtartása különböző országok bemutatásával	Városmajori Közösségi Ház	évi 8 alkalom	80 fő /alkalom	A lakosság meghívása a Kulturális Központ által szervezett eseményekre, a programok médiafelületen történő hirdetése.
Ismeretterjesztő előadások írók, költők életéről	Ismeretátadás különböző korosztály részére	Városmajori Közösségi Ház	évi 5 alkalom	30 fő/alkalom	Helyi szakemberek környékbeli iskolák tanárainak és diákjainak meghívása.

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	Tudományos előadások	Ismeretátadás, különböző témájú előadások, beszélgetések szervezése szakemberek bevonásával	Városmajori Közösségi Ház	évi 8 alkalom	40 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett eseményekre, a programok médiafelületen történő hirdetése.
	Ismeretterjesztő előadások írók, költők életéről	Ismeretátadás különböző korosztály részére	Jósavárosi Művelődési Ház	évi 3 alkalom	30 fő/ alkalom	Helyi szakemberek környékbeli iskolák tanárainak és diákjainak meghívása.
	Stratégiai terepjáték	Ismeretátadás, történelmi ismeretek feldolgozása és továbbfejlesztése	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10-12 fő/ alkalom	Ismeretátadás, képzés a kulturális központ által szervezett téma iránt érdeklődő eseményeken.
	Agykontroll tanfolyam	Ismeretátadás, az agykontroll technikák elsajátítása akkreditált képzés	Alvégesi Művelődési Ház	évi 2 hétvége	80-120 fő/ alkalom	
	Tematikus angol nyelvű játszóház	Ismeretátadás, nyelvi készségfejlesztés	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	10-15 fő/ alkalom	
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Váci Mihály Kulturális Központ	január	200 fő /alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, megemlékezésekre.

Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Emlékmű	február	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, megemlékezésekre.
Városi nőnap rendezvény	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	március	360 fő/ alkalom	
Nemzeti ünnep, koszorúzások, megemlékezések	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Emlékmű, Kossuth tér	március	1000 fő/alkalom	
Lengyel-Magyar Barátság Napja	Nemzeti kulturális értékek megismertetése	Váci Mihály Kulturális Központ	március	200-250 fő/ alkalom	
Költészet Napja, szavalóverseny	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Váci Mihály Kulturális Központ	április	65 fő/alkalom	
Pedagógus Nap	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	május	300-360 fő/alkalom	
Holokauszt megemlékezés	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Emlékmű	június	50 fő/ alkalom	
Köztisztviselők Napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	június	358 fő/alkalom	
Államalapító Szent István ünnepe	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Váci Mihály Kulturális Központ	augusztus	1000 fő/alkalom	

Aradi Vértanúk Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Emlékmű	október	45 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, megemlékezésekre.
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	október	358 fő/alkalom	
Krúdy Nap	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Krúdy szobor, emlékhelyek	október	180 fő/alkalom	
Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Váci Mihály Kulturális Központ+ emlékmű	október	250 fő/alkalom	
Elhurcoltak Emléknapja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Temető, emlékhely	november	70 fő/alkalom	
Váci Mihály születésének 97. évfordulója alkalmából megemlékezés, koszorúzás	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Váci Mihály Kulturális Központ	december	50 fő/alkalom	
Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Borbányai Művelődési Ház	január	55 fő/alkalom	
Anyák napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Borbányai Művelődési Ház	április	130 fő/alkalom	

Államalapító Szent István ünnepe	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Borbányai Művelődési Ház	augusztus	130 fő/alkalom
Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	január	100 fő/alkalom
Március 15-i ünnepség	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	március	180-200 fő/alkalom
Szabó Lőrinc Napok	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Szabó Lőrinc emlékhely	március	140 fő/alkalom
Október 23. ünnepség	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	2021. október	100 fő/alkalom
Költészet Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	2021. április	70 fő/alkalom
Anyák Napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	2021. május	120 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi programokra

	Nemzeti ünnep: okt.23.	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	október	40 fő/ alkalom	ESZMÉNYESKÉ, megemlékezésekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése.
	Nemzeti Ünnep, megemlékezések	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	március	50 fő/ alkalom	
	Költészet Napja	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	április	30 fő/ alkalom	
	Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	január	30 fő/ alkalom	
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Trianon emlékműsor és koszorúzás	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	június	50 fő	
	Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	január	200 fő/alkalom	
	Mikulás ünnepség-mikulás vonatozás	Közösségfejlesztés, hagyományok ápolása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	december	55 fő/alkalom	
	Farsang	Téltemető hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	február	200 fő	
	Karácsonyi ünnepség-forgataggal egybekötve	Közösségfejlesztés, hagyományok ápolása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	december	250 fő/alkalom	

	Gyermeknap	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	május	100 Fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Szilveszteri multság	Közösségfejlesztés, hagyományok ápolása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	december	200 fő/alkalom	
	Borbányai Karácsony	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	120 fő/alkalom	
	Télbúcsúztató rendezvény	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	február	80 fő	
	Váci Mihály Irodalmi Kávéház	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása, közművelődési, alkotó tevékenység szervezése	Borbányai Művelődési Ház	havi 1 alkalom	35 fő /alkalom	
	Húsvétváró Játzóház	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	április	90 fő	
	Borbányai szüreti vigasság és toros napok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 3 alkalom	160 fő/alkalom	
	Borbányai Folyékony Lekvár (pálinka) és Süteményverseny	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	90 fő/alkalom	
	Kézműves táborok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	15 fő/ alkalom	

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Borbányai majális	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	május	160 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Hagyományörző Gyermeknap	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	június	100 fő/alkalom	
	Néptáncoktatás - Borbánya	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása, művészeti tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	30 fő/alkalom	
	Ketten az úton c. sorozat	Ismert közéleti személyek vagy művészek életművének bemutatása	Városmajori Községi Ház	évi 5 alkalom	80 fő/alkalom	
Filmvetítések	A magyarságtudat erősítését, a megye értékeinek bemutatását célzó programok szervezése	Városmajori Községi Ház	évi 4 alkalom	40 fő/alkalom		
Népzenei koncertek	A népzene hagyományainak átadása	Városmajori Községi Ház	évi 1 alkalom	80 fő/alkalom		
Néptáncbemutatók	A néptánc és a - zene hagyományainak átadása	Városmajori Községi Ház	évi 1 alkalom	60 fő/alkalom		

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Tematikus verses-zenés előadások	Ünnepekhez, évfordulókhöz kötődő műsorok szervezése	Városmajori Közösségi Ház	évi 2 alkalom	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Városmajori Nap	Hagyományörző csoportok bemutatkozási lehetősége	Városmajori Közösségi Ház	évi 1 alkalom	200 fő	
	Hit, remény, szeretet (versmondó verseny)	A helyi és határon túli magyar diákok közös versünnep	Városmajori Közösségi Ház	november	50 fő/alkalom	
	Készülődés a Húsvétra	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Jóságvárosi Művelődési Ház	március	90 fő/alkalom	
	Jóságvárosi Napok	Megemlékezés a városrész születésnapjáról kulturális programokkal	Jóságvárosi Művelődési Ház	augusztus 13-14	3000 fő/alkalom	
	Jóságvárosi Ünnepváró	Több generáció részvételével készülődés a karácsonyra, hagyományok ápolása	Jóságvárosi Művelődési Ház	decemberben 4 alkalom	50 fő/alkalom	

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Szöszmőtölő - kézműves alkalmak	Komplex foglalkozásokon a különböző generációk megismertetése a néphagyományokkal, népi kézműves technikákkal	Jósvárosi Művelődési Ház	évi 11 alkalom	15-20 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Bokortanyák Lakosságáért Egyesülete	A hazai, helyi népi kultúra ápolása, továbbadása	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10-15 fő/alkalom	
	Húsvét várás, kézműves foglalkozás gyerekeknek	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	április	15-20 fő/alkalom	
Gyereknapi kézműves foglalkozás	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	május	25-50 fő/alkalom		
Adventi foglalkozás-karácsonyi díszek és ajándékok készítése	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	december	40-50 fő		
Szilveszter-Óévbúcsúztató	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	december	60-70 fő/alkalom		
Mikulás Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	december	20 fő/alkalom		
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	december	50 fő/alkalom		
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Mandabokori Művelődési Ház	december	50 fő/alkalom		
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Felsősima Közművelődési Szintér	december	60 fő/alkalom		

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Farsang	Téltemető hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Mandabokori Művelődési Ház	február	40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	október	40 fő/alkalom	
	Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Felsősimai Közművelődési Szintér	október	40 fő/alkalom	
	Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Mandabokori Művelődési Ház	október	50 fő/alkalom	
	Gyereknapi	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	június	80 fő/alkalom	
	Halloween	Gyerekek kreativitásának kifejezése, bemutatkozási lehetősége	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	október	30 fő/alkalom	
	Májális	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Mandabokori Művelődési Ház	május	200 fő/alkalom	
	Toros Napok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Felsősimai Közművelődési Szintér	október	200 fő/alkalom	
	Táncékszerzők	Néptánc koreográfia megismerése, betanulása	Mandabokori Művelődési Ház	évi 2 alkalom	30 fő /alkalom	
	Mikulásnap	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	december	80-100 fő/alkalom	
Passió- a húsvét ünnepköréhez kapcsolódó néptáncékszerző	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	100 fő		

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Húsvétoló	hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	20-40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
	Karácsonyi ünnepi műsor	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	december	80-100 fő/alkalom	
	Táncházak	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	havonta 1 alkalom	120 fő/alkalom	
	Gyermeknap	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	80-100 fő/alkalom	
	Kézműves foglalkozás gyerekeknek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	évi 2 alkalom	15-20 fő/alkalom	
	Kézműves foglalkozás felnőtteknek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	évi 2 alkalom	15-20 fő/alkalom	
	Focikupa	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	február	80-100 fő/alkalom	
	Farsang	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	február	200 fő/alkalom	
	Kölyök Asztalitenisz Háziverseny	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	február	80-100 fő/alkalom	
	Tavaszi Focikupa	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	április	60 fő/alkalom	
	Asztalitenisz kupa	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	június	30 fő/alkalom	
	Nyírszőlősi Fakanál Fesztivál	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	június 12	400 fő	

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása

Egészségnap	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	szeptember	200 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.
Szüreti Mulatság	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	szeptember	80 fő/alkalom	
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	október	40 fő/alkalom	
Adventi Focikupa	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	november	120 fő/alkalom	
Mikulás Asztalitenisz Bajnokság	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	november	40 fő	
Karácsonyi koncert	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	december	500 fő/alkalom	
Generációs karácsonyi ünnepség	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	december	200 fő	
Húsvéti népszokások	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	április	60 fő	
Tánc világnapja	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	április	100 fő	
Pünkösdi népszokások	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	május	100 fő	
Adventi Programsorozat	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési szintér	évi 4 alkalom	200 fő/alkalom	
Gyereknapp	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési szintér	május	85 fő/alkalom	
Őszkösöntő rendezvény	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési szintér	október	150 fő/alkalom	

Szabolcs Néptáncgyűttes	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	heti 8 alkalom	25 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő hagyományos művészeti csoportok fellépéseire.
Szabolcsi Koncert Fúvószenekar	Az együttes hazai és külföldi fellépéseinek felkészülése, zenei tehetséggondozás	Kölyökvár	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom	
Szabolcsi Koncert Fúvószenekar Mazsorett csoportja	Régi és új koreográfiák betanulása, felkészülés a fúvósokkal közös fellépésekre	Kölyökvár	heti 3 alkalom	40 fő/alkalom	
Bíborka Alapfokú Művészeti Iskola	Régi és új koreográfiák betanulása, felkészülés a fellépésekre	Kölyökvár	heti 2 alkalom	23 fő/alkalom	
Táncanoda - néptánc csoport	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése gyerekek részvételével	Alvégesi Művelődés Ház	heti 6 alkalom	15 fő/alkalom	
Nyírség Táncgyűttes	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	40 fő/alkalom	
Igrice Néptáncgyűttes Közhasznú Egyesület	Az alapvető néptáncstudás megszerzésének biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 4 alkalom	50 fő/alkalom	

	Városmajori Tirpák Népzenei Együttes	Tirpák hagyományok ápolása, megőrzése helyi szokások szerint	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	15 fő/ alkalom	
e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Qn Balett	Táncművészeti klub, a balett művészet szélesebb körben való megismertetése.	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 3 alkalom	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő amatőr balett művészet iránt érdeklődő csoportok foglalkozásaira és fellépéseire.
	Balett	Táncművészeti klub, a balett művészet szélesebb körben való megismertetése.	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	6-10 fő/alkalom	
	Borbányai Country Klub	A countryzene és tánc minél szélesebb körben való megismertetése	Borbányai Művelődési Ház	heti 2 alkalom	15 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő country klub foglalkozásaira és fellépéseire.
	Eastern Eagles Line Dance Club	A countryzene és tánc minél szélesebb körben való megismertetése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10 fő/alkalom	
	Kiállítások	Amatőr alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Váci Mihály Kulturális Központ – aula és emelet	évi 12 alkalom	120 fő / alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett amatőr alkotók bemutatkozásaira.
	Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Alvégesi Művelődési Ház	évi 4 alkalom	200 fő/alkalom	

Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	280 fő /alkalom	
Kiállítások	Amatőr alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	évi 3 alkalom	150 fő /alkalom	
Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	90 fő / alkalom	
Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Kertvárosi Községi Ház	évi 3 alkalom	100 fő/ alkalom	
Rockwise	Amatőr művészeti csoport , a rockzene népszerűsítésére	Kertvárosi Községi Ház	heti 1 alkalom	7 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő amatőr zenekarok fellépéseire

	No Dress Code Acoustic Együttes	amatőr művészeti együttes, retro zene és feldolgozások előadása	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	7 fő/alkalom
	Nyíregyházi Ukulele Trió	amatőr művészeti csoport, a hawai zeneművészeti népszerűsítése	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	3 fő/alkalom
	Dongó Együttes	amatőr művészeti együttes, gyerekeknek	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	6 fő/alkalom
	Ad Hoc Team Együttes	amatőr művészeti együttes, megzenésített versek felnőtteknek	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	8 fő/alkalom
	Szüret Utcza Zenekar	amatőr művészeti csoport, az igényes könnyűzene népszerűsítése	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	5 fő/alkalom
	Green Office zenekar	amatőr művészeti csoport, a magyar és a külföldi klasszikus könnyűzene népszerűsítése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	4 fő/alkalom
	Realman Zenekar	amatőr művészeti csoport, a rockzene népszerűsítése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom

e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása

Rockplanet	amatőr művészeti csoport, a rockzene népszerűsítése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	7 fő/alkalom	A lakosság bevonása a kulturális központban működő fotó-és filmművészeti csoportok életébe.
Crunch	amatőr művészeti csoport, megzenésített versek előadása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	
Aqueencum Zenekar	amatőr művészeti csoport, a Queen zenekar dalainak feldolgozása	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	4 fő/alkalom	
Long Dusty Road	A countryzene és tánc minél szélesebb körben való megismertetése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	
Alkotók Városmajori Klubja	Amatőr média produktumok készítése, közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	havonta 1 alkalom	13 fő/alkalom	
Helios Art Fotóklub	amatőr fotóművészeti tevékenység	Városmajori Közösségi Ház	kéthetente 1 alkalom	10 fő/alkalom	
NYÍRI AFK Filmklub	Amatőr alkotóművészeti tevékenység. A professzionális és amatőr filmesek együttműködése.	Városmajori Közösségi Ház	kéthetente 1 alkalom	15 fő/alkalom	

	Nyírbálók Foltvarró Klub	amatőr kézműves alkotások készítése	Városmajori Közösségi Ház	havonta 2 alkalom	15 fő/ alkalom	A lakosság bevonása a kulturális központban működő csoportok foglalkozásaiba, és meghívásuk az alkotásokból készült kiállításokra.
	Paverpol foglalkozások	A textilszobrászat szépségeinek megismertetése, tárlatlehetőség biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	évi 3 alkalom	10 Fő/iskolai félév	
	Piktor Tanoda	Amatőr művészeti tevékenység, festészet különböző technikáinak alkalmazásával	Alvégesi Művelődési Ház	havi 2 alkalom	22-27 fő/alkalom	
	Vidám Nagyik Énekkara	amatőr művészeti csoport, népdalok tanulása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	20 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő énekkarok foglalkozásaira és fellépéseikre.
	Öreg fiúk Énekkara	amatőr művészeti csoport, népdalok tanulása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	12 fő/alkalom	
f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása	Thalia kedvence	Színjátszó szakkörös diákok versenye, tehetséggondozás	Városmajori Közösségi Ház	december	60 fő	A környéken élő tehetségek
	Szabó Lőrinc Szavalóverseny	A településen élő tehetségek kibontakoztatása, a tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosításával	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	március	80 fő/alkalom	

	Magyar Népmese Napja, mesemondó verseny	A településen élő tehetségek kibontakoztatása, a tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosításával	Váci Mihály Kulturális Központ	szeptember	350-400 fő/alkalom	bovonása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, versenyekre.
	Szellemi Olimpia	A VMH klubtagjainak szellemi vetélkedése	Városmajori Közösségi Ház	április	50 fő	
	Könyvtári órák	Formális oktatás, iskolán kívüli tanulási formák támogatása	Borbányai Művelődési Ház	havi 1 alkalom	30 fő/alkalom	
g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés	Mustra - az okos vásár	Közösséget és gazdaságot fejlesztő program	Alvégesi Művelődési Ház	évi 12 alkalom	100-150 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett vásárookra, a helyi kézműves kisvállalkozások számára bemutatkozási, piacbővítési lehetőség biztosítása.
	Nyíregyházi Média és Zene Börze	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 3 alkalom	200 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett különböző érdeklődési területek számára
	Érmekiállítás	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	március, november	210 fő/alkalom	

33. Nemzetközi Ásványbörze	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek	Váci Mihály Kulturális Központ	szeptember	300 fő/alkalom	szervezett börzékre.
Képregénybörze	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek	Váci Mihály Kulturális Központ	április	200 fő	
A+B Galéria festménykiállítás és vásár	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 6 alkalom	40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett, festőművészek munkáinak kiállítással egybekötött vásáraitra.

Nyíregyháza, 2021. február 12.


 Mészáros Szilárd
 igazgató

